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Jegyzőkönyv 

 
mely készült Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

2014. február  5-én, 16 órakor megtartott nyilvános, rendes ülésén 

 

 

Jelen vannak: 

 

1. Nyíri Csaba             polgármester 

2. Vancsó Géza                      alpolgármester 

3. Adorján András   képviselő 

4. Cs. Kovács Gabriella          képviselő 

5. Fehér Andrásné   képviselő 

6. Loszmann János                  képviselő 

7. Ott Józsefné                         képviselő 

 

Meghívottak: 

 

dr.  Szabó Tímea jegyző 

dr. Filep Julianna aljegyző 

Hock Adrienn  jkv. vez. 

 

Nyíri Csaba: Köszöntöm képviselő társaimat, megállapítom, hogy a testület határozatképes, a 

nyilvános ülést ennek megfelelően megnyitom. Külön köszöntöm  kedves vendégeinket és 

munkatársaimat. Napi rend előtt a következő levél tartalmát szeretném Önökkel ismertetni: 

 

A projekt a címe: A városi és elővárosi személyhajózás fejlesztésének előkészítése – 

megvalósíthatósági tanulmány 

Tervező: KÖZLEKEDÉS Fővárosi Tervező Iroda Kft. 

Megbízó: Budapesti Közlekedési Központ Zrt. 

A Budapesti Közlekedési Központ jelenlegi megbízása alapján a Közlekedés Fővárosi 

Tervező 

Iroda Kft–több alvállalkozóval–dolgozza ki a városi és agglomerációs személyhajózási 

közlekedésre vonatkozó projektet. 

A kidolgozás alatti megvalósíthatósági tanulmánytervet a jelenlegi BKV hajózási szolgáltatás 

több-lépcsős kiterjesztésére kell kidolgozzuk, amelyet Visegrád és Százhalombatta közötti 

közlekedésre gyorshajós szolgáltatást figyelembe véve kell koncepcionálisan megtervezni, 

több új kikötő létesítésével mind a Duna főága, mind a Szentendrei kis-ág területén. 

A tervezés magába foglalja új úszóművek telepítését, a kikötői környezet kialakításának 

megtervezését, új járműpark tervezését, medervizsgálatot, környezeti hatásvizsgálatot és 

területfejlesztési kérdések figyelembe vételét. 

A tervezés során Budapest területe kiemelt hangsúlyt kap. 

A tervezés során igyekeztük figyelembe venni a városképbe való illeszkedés és a jó 

elhelyezés szempontjait is. 

Jelenleg a projekt a következő stádiumban van: 

 az újonnan létesítendő kikötők helyei, 

  

 -vonalai és hajózási paraméterei, 
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 -áramlásokra, 

 Ennek alapján meghatároztuk a hajók darabszámát, azok várható menetrendjét, 

            illetve az indításra létesítendő új vonalakat, 

 Folyamatban vannak a környezeti hatásvizsgálatok, 

  

 Folyamatban van a forgalmi modellezés. 

Az új szolgáltatás kapcsán szeretnénk Önökkel konzultációt folytatni, mely során kitérnénk az 

egyes települések jövőbeni fejlesztési terveire. Így szeretnénk kérni, hogy röviden foglalják 

össze elképzeléseiket és/vagy sort keríthetünk a rendezési tervek áttekintésére. 

A tanulmánytervet február 20.-ig kell befejeznünk, mialatt a főbb hatósági egyeztetéseket is 

dokumentálni szükséges. 

A projekt jelenlegi állását és további elgondolásainkat a február 10-én 14:00-kor 

megrendezésre kerülő megbeszélésen szeretnénk ismertetni Önökkel. 

Helyszín: Közlekedés Fővárosi Tervező Iroda Kft. 

1052 Budapest, Bécsi utca 5. (4. emeleti tárgyalóhelyiség – lifttel szemben) 

Megjelenésükre feltétlenül számítunk! 

 

Pont a fent említett időszakra jelentkezett be Szabó Imre és Garancsi Tibor úr a parlament 

turisztikai bizottságának tagjai, akiket elkísér Németh Miklós polgármester úr is. A 

létesítendő gyalogos hídról kívánnak tájékoztatást nyújtani. Mivel én a fenti eseményen 

veszek részt, megkértem alpolgármester urat, hogy képviseljen a megbeszélésen. A fentiek 

alapján úgy nézz ki, hogy Leányfalu életében a 2014-es év jelentős pozitív változásokat hoz. 

Kérdezem, hogy napi rend előtt kíván valaki szólni? 

 

Adorján András: A kerékpár útról kérdezek. Elindult egy folyamat. Ez most hol tart? 

 

Nyíri Csaba:  Köszönöm a kérdést. Egyenlőre csak az igényfelmérésnél tartunk, várjuk a 

fejleményeket. Úgy gondoltam, hogy amikor már több az információnk akkor tájékoztatom a 

tisztelt képviselő társaimat. 

 

Adorján András: Októberi ülésen megszavaztuk az uszadék fagyűjtést, hogy áll az ügy? 

 A hajóállomás és a rév között kivágtak egy fát, a gallyakat letolták a Dunához. Tudjuk ki 

tette ezt? 

 

Nyíri Csaba:  Felvettük a kapcsolatot a KÖVIZIG Zrt-vel Perényi igazgató úr 17-én jön 

személyes megbeszélésre. A fa kivágásról tájékoztatást fogunk nyújtani. 

 

Adorján András: Örömmel láttam, hogy a buszmegállókat építik. Az Alszeghy téren a 

puszta földre kerül? 

 

Nyíri Csaba:  A cég kérte így, mindent előírásuknak megfelelően készítettünk elő. Ők 

mondták, hogy felállítják és csak utána engedik betonozni. 

 

Loszmann János: Polgárőr szerződésünk megkötöttük? V. I levelére ment a válasz? 

 

Dr. Szabó Tímea: Ma kaptuk az értesítést, hogy a Pest Megyei Rendőrkapitányság postára 

adta a szerződést. V.I. részére a levéltervezet elkészült, Király Noémi főépítész asszonnyal 

még egyeztetek, de csak az a válasz tud menni ami eddig is ment. 

 



 3 

Loszmann János:  Fabevizsgálással kapcsolatban a FŐKERT szerződés elkészült? N. D. féle 

ügy az újabb levelére kapott választ? 

 

 Nyíri Csaba:  A Főkert-es árajánlat készül, N.D féle ügy. Megjárta már a Képviselő-

testületet is, a válasz ugyanaz ami eddig volt. Alpolgármester úr itt van, megerősít engem. 

Önkormányzat tulajdonába lévő Rigó utcai lakásba saját kérésére engedélyt kapott, hogy a 

bútorait elhelyezze. Külön írásban felhívtuk a figyelmét, hogy be nem költözhet, átalakítási 

munkákat nem végezhet. Amikor tudomásunkra jutott, hogy N.D. átalakítási munkákba 

kezdett, akkor a jegyző úr írásban felszólította, hogy hagyja abba a tevékenységet,de ennek 

ellenére folytatta. A Képviselő- testület döntése alapján értékesítettük a lakást, erről 

értesítettük, azóta folyamatosan írja a méltányossági kérelmeket, amelyekre eddig is mindig 

választ kapott. 

 

Loszmann János: Csatorna tisztítás kérdése, a múzeumnál többször jeleztem, de az iskolára 

is ráférne. A Múzeumnál a vízelvezető gödröt is tisztítani kellene. A kerékpár  úton megáll a 

víz, nagyon rossz állapotban van. 

 

Nyíri Csaba: A patakmeder tisztítása elkezdődött. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén 

is téma volt az árvízi helyre állítás, célkeret terhére bevettük a költségvetési rendeletbe. Több 

kérdés, hozzászólás nincs. Az előterjesztések az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően 

kimentek. A meghívóról technikai okokból a tájékoztató a korábbi Képviselő-testületi 

határozatok végrehajtásáról szóló napirend lemaradt, így kérem ezt 10. napirendi pontként 

felvenni. . Kérem, hogy először szavazzunk ma felvett napirendekről: 

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

3/2014.(II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2014. február 

5-i nyilvános, rendes Képviselő-testületi ülés napirendi pontjai közé a következő napirendi 

pontot felveszi: 

 

1. Tájékoztató a korábbi Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról  

 

Szerver probléma miatt nem készült el teljes egészében az első napi rendi pont, így azt mint 

előterjesztő , visszavonom. Tájékoztatom Önöket, hogy a következő Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottság ülése 2014. február 24-én, valamint a Képviselő-testületnek 2014. február 26-án 

lesz. Kérem, hogy aki a nyílt ülés napirendjével egyetért, kézfeltartással jelezze. 

 

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 
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Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

4/2014.(II.5.) számú határozata 

 

Napirend 

 

 

1. Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának 2014. évi költségvetési rendelet-

tervezetének megtárgyalása 

Előterjesztő: Nyíri Csaba polgármester 

 

2. Javaslat Pócsmegyer – Leányfalu települések közötti kerékpáros és gyalogoshíd 

létesítésével kapcsolatos együttműködési szándéknyilatkozat megtételére 

Előterjesztő: Nyíri Csaba polgármester  

 

3. Javaslat a Leányfalu Tündérkert Óvoda nyitva tartásával, az óvodai felvétellel 

kapcsolatos egyedi döntések meghozatalára 

Előterjesztő: Nyíri Csaba polgármester 

 

4. Javaslat a Leányfalu Nagyközség Épített Környezetének Alakításáért és Védelméért 

Közhasznú Közalapítvány Felügyelő Bizottságába tagok megválasztása 

Előterjesztő: Nyíri Csaba polgármester 

 

5. Javaslat Leányfalu Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és 

természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásról szóló 15/2010.(X.27.) számú 

önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezésére és új rendelet alkotására 

Előterjesztő: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

6. Javaslat Leányfalu Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a temetőről és 

a temetkezés rendjéről szóló 29/2005.(XII.29.) számú önkormányzati rendelet 

módosítására 

Előterjesztő: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

7. Javaslat dr. Filep Julianna aljegyző kinevezéséhez szükséges kétéves közigazgatási 

gyakorlati idő csökkentéséhez való hozzájárulásra 

Előterjesztő: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

8. Javaslat a 2014. évi országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a 

helyi önkormányzati képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló 

Bizottság tagjainak megválasztására 

Előterjesztő: dr. Szabó Tímea jegyző 
 

 

1. Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának 2014. évi költségvetési rendelet-

tervezetének megtárgyalása 

 

Nyíri Csaba:  A Pénzügyi Bizottsági ülésen részletesen végig mentünk a költségvetésünkön, 

a részletes tárgyalás után második tárgyalást javasolt a Képviselő-testületnek. Ahogy jeleztem 

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülése 2014. február 24-én lesz, felkérem Elnök urat, hogy 

hívja össze a Bizottságot, valamint a Képviselő-testületnek 2014. február 26-án szerdán  lesz.  

 A 2013. évi költségvetés negyedik módosításának ismertetése 
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I.) A 2013. IV. negyedévi Kormány hatáskörű módosítások 

 

Ezek a támogatások az Önkormányzathoz érkeznek, és az adott célra kell őket felhasználni, 

részben az Önkormányzathoz tartozó szakfeladatokon, részben az intézményeknél. Az utóbbi 

esetben az Önkormányzat intézményfinanszírozás formájában adja át a szükséges 

pénzösszeget az intézményi felhasználásra. 

A rendelet-tervezet 1.-4. sorszámú melléklete az Önkormányzati és intézményi módosításokat 

elkülönítve mutatja be. 

  

A 2013. évi költségvetés főösszegeinek növekedése jogcímenként (1. mell.) 

 

1.) Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai jogcímcsoportból szerkezetátalakítási 

tartalék jogcímen 1.275.112,-Ft, és 2.560.000,-Ft támogatást kaptunk. Ezek együttesen, 

3.835.112,-Ft-tal az általános  tartalékot növelik, amely így 19.532.672,-Ft-ra nő..   

 

2.) Különböző rendszeres szociális támogatásokra, havi igénylések alapján, összesen 

341.625,-Ft érkezett. A támogatások kifizetése a Polgármesteri Hivatal feladata, ezért ezt az 

összeget az Önkormányzat átadja a Polgármesteri Hivatal részére, intézmény finanszírozás 

keretében. A Polgármesteri Hivatal költségvetésének módosításai között vannak azok a 

szociális kiadások, amelyekre a támogatás felhasználható. 

 

3.) A közszféra kereset kiegészítésének támogatására 986.107,- Ft-ot kaptunk, ami a bért és 

annak járulékát is tartalmazza. Ennek kiszámítása központilag történik, folyósítását is a 

központi bériroda végzi a jogosultak részére. A támogatás az Önkormányzathoz érkezik, 

innen kapják meg az intézmények a náluk jelentkező igények alapján. A Polgármesteri 

Hivatal 300.000,-Ft-ot, a Tündérkert Óvoda pedig 686.107,-Ft-ot. 

 

4.) Az óvodapedagógusok béremelésének támogatására 2.894.100,-Ft érkezett, amit az 

intézmény használt fel. 

 

5.) Az óvodapedagógusok munkáját segítők bértámogatása viszont 632.800,-Ft-tal csökkent, 

mert a köznevelési törvény változása miatt kevesebb lett a kötelezően előírt segítők létszáma. 

 

6.) A 2013. évi árvízzel kapcsolatosan 10.777.000 Ft vis maior támogatást, amelynek 

felhasználása a Város- és községgazdálkodás szakfeladatán történt, az egyéb 

készletbeszerzések, a különféle vegyes szolgáltatások és az áfa költségvetési során. : 

(2000000+6500000+2277000) 

 

7.) A kompok, révek felújításának támogatására 1.431.500,-Ft pályázati támogatás érkezett, 

amit az üzemeltetőnek adunk át a felújítás megvalósítására. 

 

Az utóbbi 6. és 7. pont felhalmozási célú támogatásnak minősül, a többi pedig működési célú. 

A fenti hétféle pótelőirányzatból, Önkormányzati szinten, összesen 19.612.644,-Ft bevételi és 

kiadási növekedés származott, 2013.IV.negyedévében. Az intézmények költségvetésén belüli 

módosítások nem jelentenek többletet. 
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A Polgármesteri Hivatal költségvetésének módosításai (2.mell.) 

 

Bevétel növekedés 

- az Önkormányzattól kapott finanszírozás növekedése: 341.625+300.000= 641.625 Ft 

 

Kiadás növekedés 

- köztisztviselők keresetkiegészítése: 300.000 Ft 

- foglalkoztatást helyettesítő tám. :      36.480 Ft 

- lakásfenntartási támogatás:                41.206 Ft 

- rendszeres szoc. segély:                   263.939 Ft  

Összes kiadás növekedés           641.625 Ft 

 

Leányfalu Tündérkert Óvoda költségvetésének módosításai (3.mell.) 

 

Bevétel növekedés 

- az Önkormányzattól kapott finanszírozás növekedése: 2.927.407 Ft 

 

Kiadás növekedés 

- közalkalmazottak keresetkiegészítése:  686.107 Ft 

- közalk.(óvodaped.)alapilletménye:    2.278.800 Ft 

- szociális hozzájárulási adó                    615.300 Ft 

- közalk.(segítők) alapilletmény csökk.- 514.000 Ft 

- szociális hozzájárulási adó csökk.       -138.800 Ft 

            Összesen                                             2.927.407 Ft 

 

II. Képviselőtestületi hatáskörű módosítások (4.mell) 

 

A táblázatos melléklet bemutatja azokat a változásokat, amelyek a 2013. év gazdálkodása 

során bekövetkeztek, és eltérést mutatnak az eredeti tervhez képest. Mind a bevételek, mind a 

kiadások pozitív és negatív irányban is változtak, és ezeknek az egymásra hatása adja a 

költésvetés módosított főösszegeit. 

 Az Önkormányzat esetében a bevételi és kiadási főösszeg egyaránt 14.761.700 Ft-tal nőtt, 

a Tündérkert Óvoda költségvetési főösszegei 1.796.000 Ft-tal csökkentek, 

a Polgármesteri Hivatal költségvetési főösszegei 1.588.000 Ft-tal nőttek, 

a Faluház költségvetési főösszegei 5.574.000 Ft-tal nőttek.  

 

A mellékletek a jegyzőkönyv részét képezik. 

 

Tisztelt Képviselő társaimnak nincs kérdése, így kérem, szavazzunk. 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

5/2014. (II. 5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
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16.26 perckor Fehér Andrásné képviselő asszony megérkezett. 

 

2. Javaslat Pócsmegyer – Leányfalu települések közötti kerékpáros és gyalogoshíd 

létesítésével kapcsolatos együttműködési szándéknyilatkozat megtételére 

 

Nyíri Csaba: A szomszédos Pócsmegyer településről a munkába járás és az oktatási 

intézmények megközelítése – jellemzően Szentendre és a főváros irányában – 

tömegközlekedéssel a Pócsmegyer-Leányfalu között üzemelő rév igénybevételével történik. A 

személygépkocsival való ingázás a tahitótfalui közúti hídon zajlik, jelentős terhet róva a 11-es 

számú főútra. A Pócsmegyer-Leányfalu között létesítendő gyalogos-kerékpáros híd az 

ingázók közlekedési feltételeit javítaná, potenciálisan növelhetné a tömegközlekedést előtérbe 

helyezők számát, tehermentesítve az amúgy is túlterhelt 11-es számú főutat. A híd kibővítené 

a Szentendrei-sziget bekapcsolási lehetőségeit az idegenforgalomba. Ha ez a bővítés 

Leányfalu területén keresztül valósulna meg, az Leányfalu idegenforgalmi potenciáljának 

áttételes növekedését eredményezhetné. A megvalósítás előkészítése érdekében Pócsmegyer 

Község Önkormányzata 100%-os tulajdonában álló Pro Pócsmegyer Kft.-t a két 

Önkormányzat megbízhatná, hogy a megvalósítás lehetőségeit tárja fel, és ennek 

eredményéről a két település polgármesterét értesítse. A településrendezési eszközöknek, 

köztük a Településfejlesztési koncepciónak, a Településszerkezeti Tervnek és a Helyi Építési 

Szabályzatról szóló rendeletnek (HÉSZ) a 2014-2015. évi felülvizsgálata során a híd helyét – 

együttműködve Pócsmegyer Önkormányzatával, mint szomszédos önkormányzattal – ki kell 

jelölni.  Tisztelt Képviselő társaimnak nincs kérdése, így kérem, szavazzunk. 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

6/2014. (II. 5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a 

Leányfalu és Pócsmegyer egyeztetett belterületi pontjai között a Szentendrei-Duna ágon 

átívelő kerékpáros- és gyalogos híd létesítését, és felhatalmazza a Polgármestert az erre 

vonatkozó Együttműködési szándéknyilatkozat aláírására. 

 

Határidő: a döntést követő 15 napon belül 

Felelős: Nyíri Csaba polgármester, dr. Szabó Tímea jegyző 

 

3. Javaslat a Leányfalu Tündérkert Óvoda nyitva tartásával, az óvodai felvétellel 

kapcsolatos egyedi döntések meghozatalára 

 

Nyíri Csaba:  A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban 

Törvény) 83. § (2) bekezdése szerint az óvoda fenntartója, azaz a Leányfalu Nagyközség 

Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az 

óvodai általános felvételi időpontjáról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének 

meghatározásáról. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 

intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (továbbiakban 

Rendelet) értelmében az óvodának legkésőbb minden év február 15. napjáig tájékoztatnia kell 

a szülőket a nyári zárva tartásról. Az óvoda nyári zárva tartásának időtartama négy hét, mely a 

Tündérkert Óvoda munkaterve szerint ebben az évben július 21. napjától augusztus 15. 

napjáig tartana. Az óvodai felvétel munkaterv szerinti időpontja 2014. április 28. (hétfő) 
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reggel 7 órától délután 17 óráig, melyről egy hónappal korábban hirdetményben kell 

tájékoztatni a szülőket. Az óvoda heti nyitvatartási ideje 2014. évben is a korábbiakhoz 

hasonlóan naponta reggel 6 órától délután 17 óráig tart. A Rendelet 3. § (6) bekezdése – 

többek között – kimondja, hogy az óvodai nevelés nélküli munkanapokon a szülő igénye 

esetén az óvoda ellátja a gyermek felügyeletét, így az iskolai tavaszi és őszi szünet idején az 

óvoda összevont csoporttal működik, a dolgozó szülők gyermekeinek a Törvényben 

meghatározottak szerint ügyeletet tartanak. Téli szünet ideje alatt azonban az óvoda is zárva 

tart takarékossági okok miatt. Erről szólt eddig az előterjesztés amit megküldtünk Önöknek. A 

nyári zárással kapcsolatban jegyző asszony fog további tájékoztatást nyújtani. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottságon volt szó a babakocsi felhajtó kialakításáról. Utána 

néztünk, jelenleg 23 főt érint a 128 főből. A műszaki osztály felkértem a tervezésre, a 

vízelvezetést is meg kell oldani a szállítócégeknek is könnyebb legyen a behajtás. A behajtást 

is szabályozni szükséges. Amúgy is van egy rendeletünk mely szerint az ingatlan 

tulajdonosoknak be kell állni a kertjükbe, és megszűnik ott a parkolás. 

 

Dr. Szabó Tímea:  A téli és  nyári zárva tartásról tájékozódtam, a jogszabály szerint 

kötelesek vagyunk ügyeletet tartani. Tudom a korábbi években nem volt ügyelet, a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 41. § (1) bekezdése 

szerint a gyermekek napközbeni ellátásaként a családban élő gyermekek életkorának 

megfelelő nappali felügyeletét, gondozását, nevelését, foglalkoztatását és étkeztetését kell 

megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, 

munkaerő piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, betegségük 

vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A napközbeni ellátás 

keretében biztosított szolgáltatások időtartama lehetőleg a szülő munkarendjéhez igazodik.  

Tájékoztatom továbbá a tisztelt képviselőket  arról, hogy az Oktatási Jogok Országgyűlési 

Biztosának állásfoglalása értelmében, ha e kötelességét a fenntartó elmulasztja, és egyetlen 

intézményben sem gondoskodik a gyermekek napközbeni ellátásáról, úgy fennáll az oktatási 

jogok megsértésének gyanúja. Ez alapján kötelesek vagyunk ügyeletet biztosítani. Most nem 

kell a téli-nyári zárással kapcsolatban dönteniük, de törvényi kötelezettség az ügyelet 

biztosítása. Erről szerettem volna Önöket tájékoztatni. 

 

Loszmann János: A második határozati javaslatot nem tudjuk kijavítani? Nyári szabadság 

alatt munkanapokon a szülők igénye szerint ellátja az ügyeletet. 

 

Adorján András: Régebben a tahisi óvodával volt megállapodásunk nem? Milyen elvi 

lehetőségeink vannak? 

 

Horváthné Kócsy Andrea: Más községekben is így működik, hogy a fenntartó kötött 

megállapodást másik községgel. Ahol több ovi van ott könnyebb megoldani. 

 

Cs. Kovács Gabriella: Szerintem nem kell a probléma elé menni, csak ha a szülők részéről 

igény van erre. 

 

Nyíri Csaba:  Nem ennyire egyszerű, egyrészt törvényi kötelezettségünk, másrészt az igény 

felmerült, a zárás időszaka alatt folyton csöngött a telefon, hogy hol van az ügyelet. Tegnap 

leültünk az óvodavezető asszonnyal, élelmezés vezetővel, felmerült az óvoda konyhának 

segítség lenne, ha kívülről jönne igény étkezésre. Ha lenne ügyelet akkor a konyha úgy is ott 

van el tudná látni őket. 
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Horváthné Kócsy Andrea:  Szükségünk van a 4 hét zárásra, akkor történik a nagytakarítás, 

festés, karbantartás. A konyhának akkor gazdaságos ha 100 adagot főz le. Évek óta felmérését 

készítünk a nyári időszakra, általában 60 gyerek szokta jelezni, hogy jö, de 40 fő szokott 

ténylegesen jönni. Sokan megtudnál oldani de nem akarják. 

 

Nyíri Csaba: A törvény úgy szól, hogy a szülőnek igazolnia kell a jogos indokot. 

 

Horváthné Kócsy Andrea:  Évek óta tudjuk, hogy a szülők egymás között intézik el a 

munkáltatói igazolást. Az óvodavezetőnek nincs joga ellenőrizni, hogy tényleges-e az 

igazolás. Évek óta 07.01-08.31 között 4 hét a zárásunk, törvény írja elő, hogy a dolgozok 

szabadságát is nyáron kell kiadnunk. Tapasztalat, hogy az iskola nyári zására idején a szülők 

megoldják a gyerekek elhelyezését. 

 

Nyíri Csaba: 2013.02.15-ig kell döntést hozni. Felveszem Tahitótfalu polgármesterével a 

kapcsolatot, javaslom, hogy erről ezek után szavazzunk. Kérem, most a beiratkozásról 

szavazzunk. 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

7/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Leányfalu 

Tündérkert Óvoda köteles hirdetményi úton egy hónappal korábban tájékoztatni a szülőket az 

óvodai felvétel időpontjáról, továbbá hozzájárul ahhoz, hogy a beiratkozás időpontja 2014. 

április 28. napján reggel 7 és délután 17 óra között legyen. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Nyíri Csaba polgármester, dr. Szabó Tímea jegyző 

 

Kérem, szavazzunk az évközben nyitva tartásról. 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

8/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Leányfalu 

Tündérkert Óvoda heti nyitva tartási ideje 2014-ben naponta reggel 6 órától délután 17 óráig 

tart. 

 

5. J avaslat a Leányfalu Nagyközség Épített Környezetének Alakításáért és Védelméért 

Közhasznú Közalapítvány Felügyelő Bizottságába tagok megválasztása 

 

Nyíri Csaba:Leányfalu Nagyközség Épített Környezetének Alakításáért és Védelméért 

Közhasznú Alapítvány titkára, dr. Bodoky Tamás tájékoztatta Önkormányzatunkat arról, hogy 

a Közalapítvány Felügyelő Bizottságában két hely megüresedett. A Közalapítvány 

Kuratóriuma 2013. december 20. napján tárgyalta a Felügyelő Bizottság megüresedett 

helyeinek kérdését. A Kuratórium egyhangú szavazással úgy határozott, hogy javasolja 
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Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának, mint alapítónak, hogy a megüresedett helyeket az 

alábbi személyek töltsék be. 

 

- Szmola János (Leányfalu, Malomhegyi út 22.) 

- Lupták Ernő (Leányfalu, Panoráma út 40.) 

 

 

Kérem, szavazzunk: 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

9/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megválasztja a 

Leányfalu Nagyközség Épített Környezetének Alakításáért és Védelméért Közhasznú 

Közalapítvány Felügyelő Bizottságába Szmola Jánost (Leányfalu, Malomhegyi út 22.). 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Nyíri Csaba polgármester 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

10/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megválasztja a 

Leányfalu Nagyközség Épített Környezetének Alakításáért és Védelméért Közhasznú 

Közalapítvány Felügyelő Bizottságába Lupták Ernőt (Leányfalu, Panoráma út 40.). 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Nyíri Csaba polgármester 

 

 5. Javaslat Leányfalu Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és 

természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásról szóló 15/2010.(X.27.) számú 

önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezésére és új rendelet alkotására 

 

Nyíri Csaba:  Átadom a szót a jegyzőasszonynak. 

 

Dr. Szabó Tímea: A magasabb szintű jogszabályi rendelkezések módosulására való 

tekintettel szükségessé vált Leányfalu Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a 

pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásról szóló 15/2010.(X.27.) számú 

önkormányzati rendelet felülvizsgálata. A rendeletet érintő módosítások számára figyelemmel 

indokolt a tárgykörben egy új rendelet megalkotása és a korábbi rendelet hatályon kívül 

helyezése, melynek során figyelemmel kell lenni a szükséges deregulációs kötelezettségre is. 

E körben az előterjesztett rendelet hatályon kívül helyezi a korábban nevezett rendeleten túl 

az azt módosító önkormányzati rendeleteket is, tekintettel arra, hogy azok tartalmilag 

kiüresedtek, beépültek a módosított rendeletekbe, ugyanakkor formailag még nem lettek 

hatályon kívül helyezve. Az önkormányzati segély kialakításával összefüggő 

törvénymódosításokról szóló 2013. évi LXXV. törvény értelmében a települési önkormányzat 
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legkésőbb rendeletben szabályozza az önkormányzati segély megállapításának, kifizetésének, 

folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályait. Az átmeneti segély, a 

temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összevonásával létrehozandó 

önkormányzati segély 2014. január 1-jével hatályba lépő szabályai a szociális igazgatásról és 

szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) átmeneti segély 

törvényi rendelkezéseinek alapulvételével kerültek kidolgozásra. Az új szabályozás az 

önkormányzati segély tekintetében kimondja, hogy a képviselő-testület a létfenntartást 

veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan 

létfenntartási gonddal küzdő személyek részére önkormányzati segélyt nyújt. Az 

önkormányzati segély elsősorban azon személyek részére adható, akik önmaguk, illetve 

családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy alkalmanként 

jelentkező, nem várt többletkiadások – így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár 

elhárításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, 

iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek 

családjával való kapcsolattartásához, a gyermek családba való visszakerülésének 

elősegítéséhez kapcsolódó kiadások – vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi 

segítségre szorulnak. A módosítás továbbá bevezeti az egységes jövedelmi értékhatárt, ami 

nem jelent mást, minthogy az ellátás megállapításánál figyelembe vehető, egy főre számított 

havi családi jövedelemhatár önkormányzati rendeletben szabályozott mértéke az öregségi 

nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130%-ánál (37 050 forint) nem lehet alacsonyabb. 

Az önkormányzati segély folyósítható meghatározott időszakra havi rendszerességgel vagy 

adható eseti jelleggel, illetve az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való 

hozzájárulásként is megállapítható.A törvényi változás értelmében 2014. január 1-től az 

önkormányzati segély hivatalból is megállapítható lesz, illetve lényeges változás, hogy a 

mielőbbi segítségnyújtás érdekében a hatósági eljárásokra általánosan irányadó 30 napos 

ügyintézési határidő ezekben az esetekben 15 napra csökken.Leányfalu Nagyközségi 

Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni szociális és 

gyermekvédelmi ellátásról szóló 15/2010.(X.27.) számú önkormányzati rendeletében az 

önkormányzati segélybe vont valamennyi támogatási formát biztosította és a továbbiakban is 

biztosítani kívánja, ezért az Szt. 140/R.§ -ában megfogalmazott jogalkotási feladatkörének 

eleget téve a mellékelt rendelettervezet szerint teszünk javaslatot az önkormányzati segély 

kialakítására illetve az új rendelet megalkotására, amely a támogatási rendszert lényegét 

tekintve nem hoz változásokat, leginkább technikai és elnevezésbeli módosításokat 

eredményez.  

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. tv. (a továbbiakban: 

Mötv.) 41. § (4) bekezdése értelmében a képviselő-testület a hatásköreit a polgármesterre, a 

bizottságára, a részönkormányzat testületére, a jegyzőre és a társulására ruházhatja át. 

A rendelettervezet szerint a Képviselő-testülettől átruházott hatáskörben dönt a polgármester: 

- a beiskolázási segély odaítéléséről, 

- az étkezés térítési díjának átvállalásáról, 

- az ápolási díj méltányossági megállapításáról, valamint 

- az (eseti és rendszeres) önkormányzati segély odaítéléséről. 

A méltányossági közgyógyellátással kapcsolatos döntés joga 2014. január 1-től a jegyzőtől 

átkerült a Képviselő-testülethez, de tekintettel arra, hogy az Mötv. 41. § (4) bekezdése 

értelmében a képviselő-testületi hatáskör átruházása lehetséges a jegyzőre is, ezért javasoljuk 

a rendelet erre vonatkozó módosítását is. 

 

Hatásvizsgálat 
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A jelen rendelettervezet az Önkormányzat számára a költségvetésben nem jelent 

többletköltséget. 

A rendelet-tervezet környezeti és egészségi következményekkel nem jár, adminisztratív terhei 

minimálisak. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 

feltételek rendelkezésre állnak. A helyi rendeletet jogszabályi változás miatt szükséges 

megalkotni. 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2012. (VIII.16.) számú 

önkormányzati rendelete rendelkezik a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi 

részvételről. Ezen rendelet 2.§ (3) bekezdése f) pontja szerint  

 

„Nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani: 

f) az önkormányzati rendeletet módosító rendelet-tervezetet, ha az csak magasabb 

szintű jogszabály módosítása miatt szükséges rendelkezéseket tartalmaz.” 

 

Fehér Andrásné: Jegyzőasszonyt felkerestem az ápolási díjjal kapcsolatban voltak 

aggályaim. Családi jövedelemhez kötött az ápolási díj,de ez egy különleges átmeneti helyzet, 

ráadásul aki ápolási díjra megy lemond a munkájáról, kiesik az addig jövedelme. Maximum 4 

órában vállalhat állást. Élhetnek bármilyen jó anyagi helyzetben, ha egy ilyen élethelyzet 

adódik. A másik: tapasztaltam, hogy vannak olyanok akik adott időszakban nem dolgoznak és 

ápolási díjat kérnek, igaz az ápoltat nem látják el, de a munkanélküliséget kivédik. Sok ilyen 

ember kapja meg alanyi jogon az ápolási díjat. 

 

Dr. Filep Julianna: Speciális helyzetben vagyunk, hisz ápolási díjat csak méltányosságból 

adhatunk, ha a járási hivatal elutasította őket, az alanyi ápolási díjhoz nincs közünk. 

Amennyiben valaki fizetés nélküli szabadságon van és ezt igazolja , illetve azt, hogy kiesett a 

jövedelme méltányosságból meg lehet neki állapítani az ápolási díjat. A családjogi törvény 

család fogalmát kellett figyelembe vennünk a rendelet alkotáskor. 

 

Nyíri Csaba:  További kérdés, hozzászólás nincs, így kérem, szavazzunk. 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

11/2014. (II.5.) számú határozata 

 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete  úgy dönt, hogy megalkotja a 

1/2014. (II. 5.). számú önkormányzati rendeletét a pénzbeli és természetbeni szociális és 

gyermekvédelmi ellátásról, és egyidejűleg hatályon kívül helyezi a pénzbeli és természetbeni 

szociális és gyermekvédelmi ellátásról szóló 15/2010.(X.27.) számú önkormányzati 

rendeletét. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta:   
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Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

1/2014. (II.05.)számú önkormányzati rendelete 

a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásról 

  

Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. 

tv. 42.§.-ában, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, többször 

módosított 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.) 10.§. (1) bekezdésében, 25.§. (3) 

bekezdésében, 26.§.-ában, 32. § (3) bekezdésében, 37/A. (3) bekezdésében, 38.§. (1) bekezdés 

c) pontjában és (9) bekezdésében, 43/B.§. (1) bekezdésében, 45.§. (1)-(3) bekezdéseiben, 

46.§. (1) bekezdésében, 47.§.(2) bekezdésében, 48.§ (4) bekezdésében, 50.§. (3) 

bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, többször 

módosított 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 18.§. (1) bekezdés b) pontjában és 

(2) bekezdésében, 21.§. (1) és (3) bekezdésében, 29. § (1)-(2) bekezdésében, 131.§. (1) 

bekezdésében és 137.§. (1) bekezdésében és a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és 

hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 

331/2006 (XII.23.) Korm. rendelet 2.§ és 3.§. alapján kapott felhatalmazás alapján a 

következő rendeletet (továbbiakban: R) alkotja: 

 

I. Fejezet 

Általános rendelkezések 

 

A rendelet célja 
 

1.§. (1) E rendelet célja, hogy a szociális biztonság megteremtése és megőrzése érdekében szabályozza 

a pénzbeli és természetbeni juttatások, valamint a szociális ellátások igénybevételének helyi 

szabályait, rendelkezzék a szociális ellátások igénybevételének jogosultságáról, mértékéről, 

igénybevételük módjáról és térítési díjairól.  

(2) A Képviselő-testület az ellátások biztosításával a szociális szempontokból rászorult családok 

életminőségén kíván javítani, illetve egyidejűleg ösztönözni kívánja a jogosultakat arra, hogy maguk is 

tegyenek meg minden tőlük elvárhatót annak érdekében, hogy családjuk eltartásáról (Csjt. 69/A.§.) 

elsősorban kereső tevékenységből származó jövedelemből tudjanak gondoskodni.  

(3) E rendelet a Sztv-ben foglalt rendeletalkotási kötelezettségnek megfelelően a Sztv. 1.§.(2) 

bekezdés felhatalmazása alapján rendelkezik az Önkormányzat által nyújtható szociális ellátásokról.  

(4) E rendelet további célja, hogy megállapítsa azokat az alapvető szabályokat, amelyek szerint az 

állam, a helyi önkormányzatok és a gyermekek védelmét ellátó természetes és jogi személyek, továbbá 

jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetek meghatározott ellátásokkal és intézkedésekkel 

segítséget nyújthatnak a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a 

szülői kötelességek teljesítéséhez, illetve gondoskodhatnak a gyermekek veszélyeztetettségének 

megelőzéséről és megszüntetéséről, a hiányzó szülői gondoskodás pótlásáról, valamint a 

gyermekvédelmi gondoskodásból kikerült fiatal felnőttek társadalmi beilleszkedéséről. 

 

Alapelvek 
 

2.§ (1) A családnak, mint a társadalom alapvető egységének sokoldalú segítése, a családi élet 

biztonságának és a gyermekvállalás feltételeinek javítása az állam egyik legfontosabb feladata. 

(2) A gyermek gondozásához, neveléséhez nyújtott ellátás célja a gyermek egészséges, harmonikus 

fejlődésének, testi, szellemi, erkölcsi gyarapodásának kiteljesítése. 

(3) A családnak nyújtott ellátások az állam részéről biztosított olyan támogatások, amelyek elismerve 

a család és a gyermekvállalás fontosságát - jövedelmi helyzettől függetlenül - a gyermeket nevelő 

szülőt illetik meg. 
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(4) A többgyermekes, a gyermeket egyedül nevelő, továbbá a tartósan beteg, illetve súlyosan 

fogyatékos gyermeket nevelő családokra nehezülő terhek ellensúlyozása céljából, továbbá 

esélyegyenlőségük elősegítése érdekében a családtámogatási rendszer egyes elemei differenciáltak. 

(5) A gyermekek védelmét ellátó helyi önkormányzatok, gyámhivatalok, bíróságok, rendőrség, 

ügyészség, pártfogó felügyelői szolgálat, más szervezetek és személyek e törvény alkalmazása során a 

gyermek mindenek felett álló érdekét figyelembe véve, törvényben elismert jogait biztosítva járnak el. 

(6) Az (5) bekezdésben foglaltak szerint eljáró szervezetek és személyek tevékenységük során 

együttműködnek a családdal és - jogszabályban meghatározottak szerint - elősegítik a gyermek 

családban történő nevelkedését. 

(7) A gyermek családban történő nevelkedését segítő ellátást a gyermek és családja helyzetéhez, 

szükségleteihez igazodóan kell nyújtani. 

(8) A jogszabályban meghatározott ellátások igénybevétele általában önkéntes. A gyermek szülője 

vagy más törvényes képviselője csak törvényben meghatározott esetekben kötelezhető valamely 

ellátás igénybevételére. 

(9) A gyermekek védelme és támogatása során az egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani. 

 

A rendelet hatálya 
 

3.§ (1) A rendelet hatálya kiterjed Leányfalu Nagyközség közigazgatási területén bejelentett 

lakóhellyel, ennek hiányában bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező 

a) magyar állampolgárokra, 

b) bevándoroltakra és letelepedettekre, 

c) hontalanokra, 

d) a magyar hatóság által menekültként vagy oltalmazottként elismert személyekre. 
(2) A rendelet hatálya a Sztv.7.§.(1) bekezdésében meghatározott ellátások tekintetében jelen rendelet 

3.§.(1) bekezdésében foglaltakon túlmenően kiterjed az Európai Szociális Kartát megerősítő 

országoknak Magyarország területén jogszerűen tartózkodó állampolgáraira is. 

(3) A rendelet hatálya kiterjed a 2007. évi I. tv. a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező 

személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Szmtv.) szerint a szabad 

mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyre, amennyiben az ellátás igénylésének 

időpontjában az Szmtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó 

tartózkodási jogát Magyarország területén gyakorolja, és a polgárok személyi adatainak és lakcímének 

nyilvántartásáról szóló törvény szerint bejelentett lakóhellyel rendelkezik. 

 

Hatásköri szabályok 
 

4.§ (1) A jelen meghatározott hatásköröket – kivéve a 28.§ (1) bekezdés szerinti közgyógyellátásra 

való jogosultságot − első fokon – Leányfalu Nagyközség Polgármestere gyakorolja. A Polgármester és 

− a 28.§ (1) bekezdés szerinti közgyógyellátásra való jogosultság esetében − a Jegyző döntésével 

szemben benyújtott fellebbezésről Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

határoz. 

(2) A Polgármester és a Jegyző az átruházott hatáskörben végzett tevékenységéről évente köteles a 

Képviselő-testületnek beszámolni.  

5.§ (1) Szociális rászorultság esetén a Sztv.-ben meghatározott feltételek szerint az Önkormányzat 

Polgármestere rendeli el a köztemetést az Sztv. 48.§. és az R 28.§ alapján. 

(2) Szociális rászorultság esetén a meghatározott feltételek szerint az Önkormányzat Jegyzője 

megállapítja:  

a) az aktív korúak rendszeres szociális segélyét vagy foglalkoztatást helyettesítő támogatást,  

b) a lakásfenntartási támogatást, 

c) a közgyógyellátásra való jogosultságot (Sztv. 50.§.(3) bek. szerinti). 

(3) Sztv.-ben és e rendeletben meghatározott feltételek szerint az alábbi szociális ellátásokban a 

Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a Polgármester dönt, illetve megállapíthatja:  

a) az ápolási díjat ( Sztv. 43/B.§ (1) bek. szerinti), 

b) az önkormányzati segélyt (eseti önkormányzati segélyt, rendszeres önkormányzati segélyt), 
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c) a beiskolázási segélyt, 

d) az étkezés térítési díjának átvállalását, 

e) a felnőtt étkeztetést. 

 (4) A szociális hatáskört gyakorló szerv a jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybe vett ellátás 

megtérítését az igénybevételről való tudomásszerzésétől számított három hónapon belül rendelheti el. 

(5) Nem lehet a megtérítést elrendelni, ha az igénybevételtől, illetőleg folyamatos ellátás esetén az 

ellátás megszűnésétől egy év már eltelt. 

(6) A Polgármester - a Sztv-ben meghatározott feltételek kivételével - a pénzbeli és természetbeni 

ellátások során a (8) bekezdésben meghatározott szempontok figyelembevételével a kérelmező javára 

eltérhet, azonban - egy naptári évben belül - a mindenkori öregségi nyugdíjminimum négyszeresénél 

magasabb összeget nem állapíthat meg.  

(7) A méltányosság gyakorlása során figyelembe vehető szempontok:  

a) a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi 

nyugdíjminimum 300 %-át, vagy  

b) egyedül élő,  

c) rossz egészségi állapot,  

d) közüzemi szolgáltató felé tartozás.  

(8) A Polgármester a személyes gondoskodás során méltányossági jogkörében:  

a) dönt az intézményvezető által külön eljárás nélkül biztosított ellátások jogosságáról, ezek 

meghosszabbításáról;  

b) a személyes gondoskodást igénybevevő kérelme vagy az intézményvezető által 

kezdeményezett eljárás alapján e rendeletben meghatározott szempontok figyelembevételével 

dönt a személyi térítés díj mérsékléséről, elengedéséről;  

c) térítésmentes szociális alapellátást biztosít annak a jogosult személynek, akinek járadéka, 

nyugellátása a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg és egyéb 

jövedelemmel nem rendelkezik.  

(9) A Polgármester a szociális ellátás megtérítése során a megtérítés összegét, illetve 

pénzegyenértékét, a kamat összegét - amennyiben annak megfizetése a kötelezett megélhetését 

súlyosan veszélyeztetné - méltányossági jogkörében elengedheti, csökkentheti, részletekben 

fizettetheti meg, ha a visszafizetésre kötelezett személy családjának az egy főre jutó havi jövedelme 

nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át.  

(10) A Polgármester és a Jegyző által méltányossági jogkörben adott támogatások számáról és 

összegéről évente tájékoztatást kell adni a Képviselő-testületnek.  

 

Eljárási rendelkezések 
 

6.§ (1) A szociális és gyermekvédelmi ellátások iránti kérelmeket Leányfalu Nagyközség 

Önkormányzata Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatalánál (a továbbiakban: Polgármesteri 

Hivatal) kell benyújtani. 

(2) A szociális és gyermekvédelmi ellátások iránti kérelmet külön jogszabályban meghatározott 

formanyomtatványon kell benyújtani. Amennyiben jogszabály formanyomtatvány alkalmazását nem 

írja elő, a kérelemnek tartalmaznia kell: 

a) a kérelmező nevét; 

b) a kérelmező születési helyét, idejét; 

c) a kérelmező anyja leánykori nevét; 

d) a kérelmező lakóhelyét, tartózkodási helyét; 

e) a kérelmezővel egy háztartásban élő személyeknek az előbbiekben felsorolt adatait; 

f) a kérelmező Társadalombiztosítási azonosító jelét; 

g) az igényelt szociális ellátás jogosultsági feltételeire vonatkozó adatokat, nyilatkozatokat. 

(3) A kérelmező a kérelem benyújtásakor – a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások 

igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III. 

27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: vhr.) 1. sz. mellékletében foglalt vagyonnyilatkozat útján köteles 

nyilatkozni saját és családja vagyoni viszonyairól (a továbbiakban: vagyonnyilatkozat). 

(4) Nem kell vagyonnyilatkozatot tenni, ha a kérelem benyújtását megelőző 1 éven belül a kérelmező 

a jelen rendeletben foglaltaknak megfelelően vagyonnyilatkozatot tett. 
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(5) A jelen rendeletben szabályozott szociális és gyermekvédelmi ellátásra nem jogosult az, akinek 

a) az egy főre jutó jövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegének – jelen rendeletben - 

meghatározott %-át meghaladja,  

b) ha nem haladja meg az egy főre jutó jövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegének –

jelen rendeletben - meghatározott %-át, de a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre jutó 

vagyon értéke meghaladja az Sztv. és a Gyvt. ide vonatkozó rendelkezéseiben meghatározott 

értéket. 

(6) A vagyoni helyzet vizsgálata kapcsán a Sztv. 4.§.(1) bekezdés b) pontjában, illetve a Gyvt. 19.§.(7) 

bekezdésében meghatározottak az irányadóak. 

7.§ (1) A jogosultság feltételeit érintő lényeges körülmények megváltozását a jogosult a változást 

követő 15 napon belül köteles bejelenteni.  

(2) A kérelmező által benyújtott igazolások, nyilatkozatok tartalmát a Polgármesteri Hivatal az adott 

nyilvántartó közigazgatási szerv, illetve gazdálkodó szervezet megkeresése útján ellenőrizheti, illetve 

környezettanulmányt készíthet. A benyújtott igazolások, nyilatkozatok tartalmát a Polgármesteri 

Hivatal az alábbiak szerint ellenőrizheti:  

a) megkeresheti a Nemzeti Adó és Vámhivatalt,  

b) megkeresheti a polgárok személyi adatait és lakcímét nyilvántartó szervet,  

c) megkeresheti a helyi gépjármű nyilvántartót,  

d) elrendelheti a környezettanulmány készítését,  

e) megkeresheti az igazolást kiállító szervet, munkáltatót.  

(3) Ha a benyújtott támogatás elbírálására hatáskörrel rendelkező eljáró szerv hivatalos tudomására jut, 

vagy környezettanulmány lefolytatása alapján a kérelmező életkörülményeire tekintettel a 

jövedelemnyilatkozatban foglaltak ellentmondásosak:  

a) felhívja a kérelmezőt az általa lakott lakás, illetve saját és vele közös háztartásban élő közeli 

hozzátartozója tulajdonában álló vagyon fenntartási költségeit igazoló dokumentumok 

benyújtására. Abban az esetben, ha a fenntartási költségek meghaladják a 

jövedelemnyilatkozatban szereplő jövedelem 50%-át, a valós jövedelem az igazolt fenntartási 

költségek figyelembevételével kerül megállapításra, 

b) megkeresi az állami adóhatóság illetékes igazgatóságát, illetve 

c) a kérelmezőt kötelezi arra, hogy családja vagyoni viszonyairól a gyermeknevelési támogatás 

megállapításának szabályairól, valamint a szociális ellátások igényléséhez felhasználható 

bizonyítékokról szóló melléklete szerinti formanyomtatványon nyilatkozzék. 

(4) A határozatlan időre, illetve egy éves időtartamra megállapított ellátások esetén a jogosultság 

fennállását új igazolások, nyilatkozatok beszerzésével e rendelet szabályai szerint felül kell vizsgálni. 

(5) A felülvizsgálathoz szükséges iratokat, okiratokat, igazolásokat a jogosult és családtagjai az 

ellátást megállapító határozatban meghatározott időpontig és módon külön felszólítás nélkül kötelesek 

benyújtani. 

8.§ (1) Amennyiben jelen rendelet a szociális és gyermekvédelmi ellátásra való jogosultságot 

jövedelemhatárhoz köti, a kérelmező köteles saját, illetve családja jövedelmi viszonyairól nyilatkozni 

és azokat igazolni. 

 (2) A jogosultság megállapításakor 

a) a havi rendszerességgel járó - nem vállalkozásból, illetve őstermelői tevékenységből (a 

továbbiakban együtt: vállalkozás) származó - jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző 

hónap jövedelmét, 

b) a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetén a 

kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem 

egyhavi átlagát kell figyelembe venni, azzal, hogy a b) pont szerinti számításnál azon 

hónapoknál, amelyek adóbevallással már lezárt időszakra esnek, a jövedelmet a bevallott éves 

jövedelemnek e hónapokkal arányos összegében kell beszámítani. 

(3) Ha a vállalkozási tevékenység megkezdésétől eltelt időtartam nem éri el a 12 hónapot, akkor az 

egyhavi átlagos jövedelmet a vállalkozási tevékenység időtartama alapján kell kiszámítani. 

(4) A jövedelemszámításnál figyelmen kívül kell hagyni 

a) a kérelem benyújtását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet, 

b) a vállalkozásból származó jövedelmet, feltéve, hogy a vállalkozási tevékenység megszűnt, 
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c) a közmunkából, közhasznú munkából vagy közcélú munkából (a továbbiakban együtt: 

közfoglalkoztatás) származó havi jövedelemnek az öregségi nyugdíj legkisebb összegét 

meghaladó részét. 

(5) A vállalkozási tevékenység akkor tekinthető megszűntnek, ha az egyéni vállalkozói tevékenység az 

egyéni vállalkozóról szóló törvényben meghatározottak szerint megszűnt, az őstermelői igazolványt 

visszaadták vagy visszavonták, illetőleg a társas vállalkozást vagy az egyéni céget törölték a 

cégjegyzékből. 

(6) Ha az önkormányzat vagy a jegyző a hivatalos tudomása vagy a környezettanulmány 

lefolytatása alapján a kérelmező életkörülményeire tekintettel az (1) bekezdés szerinti 

jövedelemnyilatkozatban foglaltakat vitatja, felhívhatja a kérelmezőt az általa lakott lakás, 

illetve saját és a családja tulajdonában álló vagyon fenntartási költségeit igazoló 

dokumentumok benyújtására. Abban az esetben, ha a fenntartási költségek meghaladják a 

jövedelemnyilatkozatban szereplő jövedelem 50%-át, a jövedelem a fenntartási költségek 

figyelembevételével vélelmezhető. 
(7) Jövedelemigazolásként az alábbi iratokat kell csatolni: 

a) alkalmazásban állók esetében a munkáltató által kiadott jövedelemigazolás; 

b) a társadalombiztosítási, illetve a rendszeres pénzellátások esetében a kérelem benyújtását 

megelőző hónap utalási szelvénye, ennek hiányában az utolsó havi bankszámlakivonat; 

(Megosztott folyósítás esetén a kérelmező nyilatkozatának figyelembe vétele mellett a tárgyévi 

nyugdíjról való igazolás.) 

c) vállalkozó, illetve gazdálkodó szervezet tagja esetében az illetékes Nemzeti Adó és 

Vámhivatal által kiadott jövedelemigazolás; 

d) munkanélküli ellátás esetében az illetékes Munkaügyi Központ ellátást megállapító 

határozata, vagy a kérelem benyújtását megelőző hónapban kifizetett ellátást igazoló szelvény; 

e) tartásdíj esetében a bíróság határozata; 

f) az egyéb jövedelmek esetében, illetve ha a kérelmező nem tud, illetve nem képes jövedelmi 

viszonyairól igazolást becsatolni, a kérelmező büntetőjogi felelőssége mellett tett nyilatkozat (a 

továbbiakban együttesen: jövedelemigazolás). 

(8) A jelen rendelet által szabályozott egyéb jogosultsági feltételt okirattal kell igazolni. Ilyen okirat 

különösen a személyi igazolvány, lakcímkártya, hatósági határozat, bírósági határozat, iskolalátogatási 

igazolás, közműszámla. Ha a kérelmező nem tud, illetve nem képes okiratot becsatolni, a kérelmező 

büntetőjogi felelőssége mellett tett nyilatkozata is elfogadható. 

(9) A gyermek jogán illetve arra tekintettel igényelt ellátás, támogatás esetén a szülő szülői 

felügyeletét igazoló, illetve erre vonatkozó okirat. Annak igazolására, hogy a szülő gyermekét egyedül 

neveli, illetve gyermektartásdíjban részesül, bontóperi vagy gyermekelhelyezésről szóló ítélet, képzelt 

apát megállapító határozat, gyermektartásdíjat megállapító bírói ítélet vagy ez irányú bírósági eljárás 

megindításáról szóló okirat szolgálhat.  

(10) Nem szükséges a kérelmezőnek új igazolást csatolni, illetve nyilatkozatot tenni a tárgyévi 

kérelméhez, ha e rendelet előírásainak megfelelően már benyújtotta  

a) tárgyévi nyugdíjáról szóló igazolást,  

b) társadalombiztosítási ellátás esetében a kérelem benyújtását megelőző hónapban kifizetett 

ellátást igazoló szelvényt, vagy társadalombiztosítási szerv igazolását,  

c) szülői felügyeleti jog egyik szülő általi gyakorlása esetén az erre vonatkozó okiratot,  

d) a tartósan beteg, illetőleg fogyatékos gyermek egészségi állapotára vonatkozó igazolást,  

e) a középfokú, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló esetében az oktatási 

intézmény igazolását a tanulói vagy hallgatói jogviszony fennállásáról,  

f) álláskereső esetén az álláskereső ellátásról, vagy a regisztrálás tényéről a Munkaügyi Központ 

illetékes kirendeltsége által kiadott igazolást, határozatot,  

g) a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése és a gyámrendelés tárgyában 

hozott bírósági és gyámhatósági határozatot,  

h) különélés tényének igazolását.  

9.§ (1) E rendeletben meghatározott esetekben környezettanulmány készítése kötelező, kivéve, ha az 

adott ellátás iránt benyújtott kérelmet megelőző 6 hónap belül a Polgármesteri Hivatal a kérelmezőnél 

környezettanulmányt készített. 
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(2) Amennyiben a környezettanulmány megállapítása szerint vélelmezhető, hogy a 

vagyonnyilatkozatban, illetve jövedelemnyilatkozatban foglaltak nem felelnek meg a valóságnak, azok 

tartalmát a Polgármesteri Hivatal az R 7.§-ban foglaltak szerint ellenőrzi, és az R 6.§-nak megfelelően 

jár el. 

10.§ (1) A szociális és gyermekvédelmi ellátások folyósítása 

a) a kérelmező lakcímére utalással, 

b) a kérelmező bankszámlájára utalással, 

c) az érintett szolgáltató számlájára utalással történik. 

(2) Az ellátásokat havonta utólag, a tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig kell folyósítani. Az 

átmeneti ellátások esetében lehetőség van hóközi folyósításra is. 

(3) A szociális és gyermekvédelmi ellátás indokolt esetben az arra rászoruló személy részére a 

családgondozó (szociális gondozó), illetve a gyermekintézmény megbízottjának közreműködésével is 

adható, aki a felhasználást a kifizetést követő 15 napon belül igazolni köteles.  

11.§ (1) A Sztv.-ben, az annak végrehajtására kiadott más jogszabályokban, illetve a jelen rendeletben 

meghatározott feltételek hiányában, vagy ezen jogszabályok megsértésével nyújtott szociális ellátást 

meg kell szüntetni, és az ellátást jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybevevő személyt az Sztv. 

17.§-ban meghatározottak szerint kötelezni kell a jogosulatlanul igénybe vett ellátás megtérítésére. 

(2) A jelen rendelet alapján a Polgármester hatáskörébe tartozó ellátások esetében a jogosulatlanul 

igénybe vett szociális ellátás megtérítésének elrendelése esetén a Polgármester, az Sztv. 17.§(5) bek 

alapján a megtérítés összegét, illetve pénzegyenértékét és/vagy kamat összegét méltányosságból  

a) elengedheti, 

b) csökkentheti, 

c) részletekben fizettetheti meg. 

 

II. Fejezet 

Pénzbeli ellátások 
 

Aktív korúak ellátása, 

Rendszeres szociális segély 

 
12.§ (1) Az aktív korúak ellátása a hátrányos munkaerő-piaci helyzetű aktív korú személyek és 

családjuk részére nyújtott ellátás. A jegyző aktív korúak ellátására való jogosultságot állapít meg az 

aktív korú személynek az Sztv. 33.§-ában meghatározottak szerint. 

(2) Nem állapítható meg az aktív korúak ellátására való jogosultság annak a személynek, aki 

a) előzetes letartóztatásban van, elzárás büntetését, illetve szabadságvesztés büntetését tölti, 

b) az Sztv. 3.§.(3) bekezdése alá tartozik, és - a határ menti ingázó munkavállalókat kivéve - 

tartózkodási joga megszűnt vagy tartózkodási jogának gyakorlásával felhagyott, 

c) gyermekgondozási segélyben, illetve gyermeknevelési támogatásban részesül, 

d) gyermekgondozási segélyre jogosult, a gyermek egyéves korának betöltéséig, 

e) a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény (a 

továbbiakban: Flt.) szerint az álláskeresési támogatás megállapításához szükséges 

munkaviszonnyal rendelkezik, 

f) katonai szolgálatot teljesít, 

g) közoktatási, illetőleg felsőoktatási intézményben nappali oktatás munkarendje szerint 

tanulmányokat folytat, vagy az Flt. szerint képzési támogatásként keresetpótló juttatásban 

részesül, 

h) az Flt. szerint képzési támogatásként keresetpótló juttatásban részesül, 

i) a megváltozott munkaképességű személyek ellátásában részesül, 

j) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény szerint 

felzárkózást elősegítő megélhetési támogatásban részesül. 

13.§ (1) Az az aktív korú ellátására jogosult személy, aki rendszeres szociális segélyben részesül – 

kivéve az egészségkárosodottnak minősülő személyek – a rendszeres szociális segély folyósításának 

feltételeként együttműködésre köteles, amelynek keretében: 
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a) a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal (továbbiakban: Szolgálat) a rendszeres szociális 

segélyre való jogosultság megállapításáról szóló határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 

napon belül nyilvántartásba veteti magát,  

b) a nyilvántartásba vételtől számított 60 napon belül írásban megállapodik a Szolgálattal és 

teljesíti a beilleszkedési programban foglaltakat. 

(2) A Szolgálat által szervezett programok, az életmód és életvezetés megváltoztatásának 

elősegítésére, a beilleszkedési zavarok leküzdésére, a mentális problémák megoldására irányuló 

egyéni és csoportos foglalkozások, tanácsadások megszervezésére irányulnak. 

(3) A rendszeres szociális segélyben részesülő személy az együttműködési kötelezettségét megszegi, 

ha: 

a) a beilleszkedési programban kötött megállapodásban meghatározottakat önhibájából nem 

teljesíti, 

b) a Szolgálatnál az (1) bekezdés a) pontjában meghatározott időpontig nem jegyezteti be magát 

nyilvántartásba, 

c) Szolgálatnál az (1) bekezdés b) pontjában meghatározott időpontig a beilleszkedési 

programról írásban nem állapodik meg. 

(4) Rendszeres szociális segélyre egy családban egyidejűleg csak egy személy jogosult. A rendszeres 

szociális segély havi összege a családi jövedelemhatár összegének és a jogosult családja havi 

összjövedelmének különbözete, de nem haladhatja meg a közfoglalkoztatási bér mindenkori kötelező 

legkisebb összege személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal 

csökkentett összegének (e § alkalmazásában: nettó közfoglalkoztatási bér) 90 %-át azzal, hogy ha a 

rendszeres szociális segélyre jogosult családja tagjának foglalkoztatást helyettesítő támogatásra való 

jogosultságot állapítottak meg, a rendszeres szociális segély összege nem haladhatja meg a nettó 

közfoglalkoztatási bér 90 %-ának és a foglalkoztatást helyettesítő támogatás összegének különbözetét. 

A családi jövedelemhatár összege megegyezik a család fogyasztási egységeihez tartozó arányszámok 

összegének és az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 90%-ának szorzatával. 

(5) Ha a rendszeres szociális segély összege a (4) bekezdésben foglalt számítás szerint a havi ezer 

forintot nem éri el, a jogosult részére ezer forint összegű ellátást kell megállapítani. 

(6)  Az aktív korúak ellátására való jogosultság további feltétele, hogy a kérelem benyújtója, illetve az 

ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendezettségét biztosítsa. A lakókörnyezet rendezettségének 

biztosítása körében a kérelmező, illetve jogosult által életvitelszerűen lakott lakás vagy ház és annak 

udvara, kertje, a kerítéssel kívül határos terület, járda tisztán tartása, az ingatlan higiénikus állapotának 

fenntartása várható el. Amennyiben a kérelmező, illetve a jogosult a lakókörnyezete rendezettségét 

nem vagy nem megfelelően biztosítja, a Jegyző a rendeletben megállapított feltételek teljesítésére a 

kérelmezőt, illetve a jogosultat megfelelő, de legalább ötnapos határidő tűzésével − az elvégzendő 

tevékenységek konkrét megjelölésével – szólítja fel. 

(7) Az az aktív korúak ellátására jogosult személy, aki az ellátásra való jogosultság kezdő napján 

 a) egészségkárosodott személynek minősül, vagy 

 b) a rá irányadó nyugdíjkorhatárt öt éven belül betölti vagy 

c) 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevel – feltéve, hogy a családban élő gyermekek 

valamelyikére tekintettel más személy nem részesül a Cst. szerinti gyermekgondozási 

támogatásban, vagy gyermekgondozási díjban, terhességi-gyermekágyi segélyben – és a 

gyermek ellátását napközbeni ellátást biztosító intézményben (Gyvt. 41. § (3) bek.) nem tudják 

biztosítani, vagy 

d) a települési önkormányzat rendeletében az aktív korúak ellátására jogosult személyek 

családi körülményeire, egészségi vagy mentális állapotára tekintettel meghatározott egyéb 

feltételeknek megfelel, rendszeres szociális segélyre jogosult. 

 

Aktív korúak ellátása,  

Foglalkoztatást helyettesítő támogatás 
 

14.§ (1) Az a személy, akinek az aktív korúak ellátására való jogosultságát megállapították - az R. 

13. § (7) bekezdésében foglaltak szerinti kivétellel – foglalkozást helyettesítő támogatásra 

jogosult. 
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(2) Egy családban egyidejűleg két személy abban az esetben jogosult az aktív korúak ellátására, 

ha az egyik személy foglalkozást helyettesítő támogatás, míg a másik személy a rendszeres 

szociális segély feltételeinek felel meg. 

(3) A foglalkozást helyettesítő támogatás havi összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegének 80 %-a. 

 

Lakásfenntartási támogatás 

 
15.§ (1) A lakásfenntartási támogatás a szociálisan rászoruló háztartások részére a háztartás tagjai 

által lakott lakás, vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres 

kiadásaik viseléséhez nyújtott hozzájárulás. A Jegyző a villanyáram-, a víz- és a gázfogyasztás, a 

távhő-szolgáltatás, a csatornahasználat és a szemétszállítás díjához, a lakbérhez vagy az albérleti 

díjhoz, a lakáscélú pénzintézeti kölcsön törlesztőrészletéhez, a közös költséghez, illetve a 

tüzelőanyag költségeihez lakásfenntartási támogatást nyújt az Sztv.-ben meghatározott feltételek 

szerinti jogosultnak (a továbbiakban: normatív lakásfenntartási támogatás). 

(2) A lakásfenntartási támogatást elsősorban természetbeni szociális ellátás formájában és a 

lakásfenntartással összefüggő azon rendszeres kiadásokhoz kell nyújtani, amelyek megfizetésének 

elmaradása a kérelmező lakhatását a legnagyobb mértékben veszélyezteti. 

(3) Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy 

fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének 250%-át, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. Az egy fogyasztási 

egységre jutó havi jövedelem megegyezik a háztartás összjövedelmének és a fogyasztási egységek 

(Sztv. 38.§ (2a) pontja) összegének hányadosával. 

(4) A normatív lakásfenntartási támogatás esetében a lakásfenntartás elismert havi költsége az 

elismert lakásnagyság és az egy négyzetméterre jutó elismert költség szorzata. Az egy 

négyzetméterre jutó elismert havi költség összegét - az energiaárak várható alakulására 

figyelemmel - az éves központi költségvetésről szóló törvény határozza meg.  

(5) A normatív lakásfenntartási támogatás esetében elismert lakásnagyság 

a) ha a háztartásban egy személy lakik 35 nm, 

b) ha a háztartásban két személy lakik 45 nm, 

c) ha a háztartásban három személy lakik 55 nm, 

d) ha a háztartásban négy személy lakik 65 nm, 

e) ha négy személynél több lakik a háztartásban, a d) pontban megjelölt lakásnagyság és minden 

további személy után 5-5 nm, de legfeljebb a jogosult által lakott lakás nagysága. 

(6) A normatív lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összege 

a) a lakásfenntartás elismert havi költségének 30%-a, ha a jogosult háztartásában az egy 

fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének 50%-át, 

b) a lakásfenntartás elismert havi költségének és a támogatás mértékének (Sztv. 38.§ (7) bek.) 

szorzata, ha a jogosult háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem az a) pont 

szerinti mértéket meghaladja, de nem lehet kevesebb, mint 2500 forint, azzal, hogy a támogatás 

összegét 100 forintra kerekítve kell meghatározni. 

(7) A lakásfenntartási támogatás iránti kérelmet 21 napon belül kell elbírálni. 

(8) A normatív lakásfenntartási támogatást egy évre kell megállapítani. 

(9) A normatív lakásfenntartási támogatásra való jogosultság egyéb feltétele a 13.§ (6) 

bekezdésében előírtaknak való megfelelés. Amennyiben a kérelmező vagy a jogosult a 

feltételeknek felszólítás ellenére sem tesz eleget, a kérelmet el kell utasítani vagy a megállapított 

támogatást meg kell szüntetni. 

(10) Amennyiben a lakásfenntartási támogatás iránti kérelmet a jegyző a (9) bekezdés szerinti 

okból elutasítja vagy a megállapított lakásfenntartási támogatást megszünteti, ugyanazon lakásra 

vonatkozóan 

a) a döntés jogerőre emelkedésétől számított három hónapon belül a háztartás egy tagja sem 

nyújthat be normatív lakásfenntartási támogatás iránti kérelmet, valamint 
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b) a döntés jogerőre emelkedésétől számított egy éven belül benyújtott kérelem esetén a 

normatív lakásfenntartási támogatás kizárólag természetbeni szociális ellátás formájában nyújtható. 

16. § (1) Lakásfenntartási támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, 

függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. 

(2) Az (1) bekezdés alkalmazásában külön lakásnak kell tekinteni a társbérletet, az albérletet és 

a jogerős bírói határozattal megosztott lakás lakrészeit. 

 

Ápolási díj 
 

17.§ (1) Az ápolási díj a tartósan gondozásra szoruló személy otthoni ápolását ellátó nagykorú 

hozzátartozó részére biztosított anyagi hozzájárulás. 

(2) Ápolási díjra jogosult - a jegyes kivételével - a hozzátartozó [Ptk. 685.§.b) pontja], ha állandó és 

tartós gondozásra szoruló 

a) súlyosan fogyatékos vagy 

b) tartósan beteg 18 év alatti személy gondozását, ápolását végzi. 

(3) Az ápolási díjat – a Sztv. 43/B.§.(1) bekezdésében foglaltak kivételével - az ápolást végző személy 

lakóhelye szerint illetékes járási hivatal állapítja meg. 

(4) Az ápolási díj megállapítása iránti kérelemhez csatolni kell a háziorvos igazolását arról, hogy az 

ápolt súlyosan fogyatékos, vagy tartósan beteg, továbbá arra vonatkozó szakvéleményét, hogy az ápolt 

állandó és tartós gondozásra szorul. 

18.§ Nem jogosult ápolási díjra a hozzátartozó, ha 

a) az ápolt személy két hónapot meghaladóan fekvőbeteg-gyógyintézeti, valamint nappali 

ellátást nyújtó vagy bentlakásos szociális intézményi ellátásban, illetőleg óvodai, 

gyermekvédelmi szakellátást nyújtó bentlakásos intézményi elhelyezésben részesül, vagy 

közoktatási intézmény tanulója, illetőleg felsőoktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója 

kivéve, ha a közoktatási intézményben eltöltött idő a kötelező tanórai foglalkozások időtartamát 

nem haladja meg, vagy az óvoda, a nappali ellátást nyújtó szociális intézmény igénybevételének, 

illetőleg a felsőoktatási intézmény látogatási kötelezettségének időtartama átlagosan a napi 5 

órát nem haladja meg, vagy az óvoda, a közoktatási, illetőleg a felsőoktatási intézmény 

látogatása, vagy a nappali ellátást nyújtó szociális intézmény igénybevétele csak az ápolást 

végző személy rendszeres közreműködésével valósítható meg, 

b) rendszeres pénzellátásban részesül, és annak összege meghaladja az ápolási díj összegét, ide 

nem értve az Sztv.42.§.(4) bekezdés szerinti esetet, valamint azt a táppénzt, amelyet az ápolási 

díj folyósításának időtartama alatt végzett keresőtevékenységéből adódó biztosítási jogviszony 

alapján - keresőképtelenné válása esetén - folyósítanak, 

c) szakiskola, középiskola, illetve felsőoktatási intézmény nappali tagozatos tanulója, hallgatója, 

d) keresőtevékenységet folytat és munkaideje - az otthon történő munkavégzés kivételével - a 

napi 4 órát meghaladja. 

19.§ (1) Az Sztv. 43/B.§.(1) bekezdésére figyelemmel méltányossági ápolási díjra jogosult az a 

személy, aki az önkormányzat illetékességi területén lakcímmel rendelkező, 18. életévét betöltött, 

tartósan beteg hozzátartozó ápolását, gondozását végzi, feltéve, hogy az egy főre számított havi családi 

jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, illetve egyedülálló 

esetén annak 150 %-át. 

(2) Az (1) bekezdésben szabályozott ápolási díj odaítéléséről, megszüntetéséről átruházott hatáskörben 

a Polgármester dönt. 

20.§ (1) Az ápolási díj havi összege az éves központi költségvetési törvényben meghatározott 

alapösszegnek az R. 19. §. (1) bekezdésében foglalt esetben legalább 80%-a. 

(2) Az ápolási díj havi összege a más rendszeres pénzellátásban részesülő jogosult esetén az (1) 

bekezdés szerinti összegnek és a jogosult részére folyósított más rendszeres pénzellátás havi 

összegének a különbözete. Ha a különbözet az ezer forintot nem éri el, a jogosult részére ezer forint 

összegű ápolási díjat kell megállapítani. 

(3) Az ápolási díj folyósításának időtartama szolgálati időre jogosít. Az ápolási díjban részesülő 

személy - ide nem értve a Tbj. 26. §-a alapján nyugdíjjárulék fizetésére nem kötelezett személyt - az 

ellátás után nyugdíjjárulék és magán-nyugdíjpénztári tagdíj fizetésére kötelezett.  
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Önkormányzati segély 
 

21.§ (1) Leányfalu Nagyközség Polgármestere 

a) eseti önkormányzati segélyben részesíti azt, aki a létfenntartását veszélyeztető rendkívüli 

élethelyzetbe került, és akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az 

öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, egyedül élő esetében 200 %-át, 

vagy 

b) rendszeres önkormányzati segélyben részesíti azt, aki időszakosan vagy tartósan létfenntartási 

gonddal küzd. 

(2) A létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetnek kell tekinteni különösen, ha a kérelmező 

a) váratlan betegség, baleset, orvosi kezelés miatt jelentős jövedelem kiesést szenved; 

b) létfenntartása, megélhetése valamilyen egyéb előre nem látható esemény, elemi kár miatt – 

önhibáján kívül – veszélyeztetve van, jövedelem kiesése, váratlan többletkiadása keletkezik; 

c) bűncselekmény sértettjeként anyagi segítségre szorul; 

d) válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a 

gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek családjával való 

kapcsolattartásához, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó 

kiadások. 

(3) Létfenntartási gonddal küzd az, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja 

meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130 %-át, egyedül élő esetén 150 %-át. 

(4) Rendkívüli méltánylást érdemlő esetben eseti önkormányzati segély a Polgármesteri Hivatal 

környezettanulmányának ismeretében, akkor is nyújtható, ha a kérelmező családjában az egy főre eső 

jövedelem meghaladja az (1) bekezdésben foglalt jövedelemhatárt. Az egy főre eső jövedelem ebben 

az esetben sem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át. 

(5) Létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került személyek csoportja vonatkozásában a 

Polgármester döntése alapján a jövedelemvizsgálattól el lehet tekinteni. 

(6) Rendkívüli méltánylást érdemlő eset különösen,  

a) ha a kérelmező váratlan betegség, baleset, orvosi kezelés miatt jelentős jövedelem kiesést 

(legalább 50%-os) szenved; 

b) ha a kérelmező létfenntartása, megélhetése valamilyen egyéb előre nem látható esemény, 

elemi kár miatt – önhibáján kívül – veszélyeztetve van, jövedelem kiesése, váratlan 

többletkiadása keletkezik; 

c) ha a kérelmező bűncselekmény sértettjeként anyagi segítségre szorul; 

d) közeli hozzátartozó halála; 

e) közművek által biztosított szolgáltatás megszüntetése, kikapcsolása. 

22.§ Az önkormányzati segély kérelemre és hivatalból - különösen nevelési-oktatási intézmény, 

gyámhatóság, továbbá más családvédelemmel foglalkozó intézmény, illetve természetes személy 

vagy a gyermekek érdekeinek védelmét ellátó társadalmi szervezet kezdeményezésére - is 

megállapítható. 

23.§ Az önkormányzati segély iránti kérelemről a kérelem beérkezését vagy a hivatalbóli eljárás 

megindítását követő 15 napon belül kell dönteni. 

24.§ (1) Az eseti önkormányzati segély megállapítása iránti kérelemben az R. 6.§.(2) bekezdésben 

foglaltakon kívül a kérelmezőnek nyilatkoznia kell a kérelem indokául szolgáló tényről, rendkívüli 

körülményről, az őt ért anyagi veszteségről, jövedelem-kiesésről, és azokat okiratokkal igazolnia kell. 

(2) A rendszeres önkormányzati segélyt egy évre kell megállapítani, és havi rendszerességgel kell 

folyósítani. Egy év eltelte után a kérelem újból benyújtható. 

(3) Nem jogosult rendszeres önkormányzati segélyre, akinek családjában a Sztv., valamint a jelen 

rendelet alapján a családtagoknak biztosított rendszeres pénzbeli ellátások összegének egy főre jutó 

mértéke eléri vagy meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át. 

25.§ (1) Az eseti önkormányzati segély egyszerre adható legmagasabb összege az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 150 %-a. 

(2) A R 21.§ (4) bekezdése szerinti esetben a Leányfalu Nagyközség Polgármestere döntése alapján az 

(1) bekezdésben foglalt korlátoktól el lehet tekinteni. 

(3) A rendszeres önkormányzati segély összegét a Leányfalu Nagyközség Polgármestere állapítja meg. 
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(4) Az önkormányzati segély egészben vagy részben természetbeni szociális ellátás formájában is 

nyújtható. A folyósítás módjáról az ellátást megállapító határozatban rendelkezni kell.  

(5) E rendeletben szabályozott eseti önkormányzati segélyre való jogosultság pénzbeli megállapítása 

esetén a folyósítás egy összegben, pénzbeli támogatásként történik. 

(6) Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapított 

önkormányzati segély összege  

a) a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegének 300 %-át meg nem haladó esetben 10 %-a;  

b) a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének 250 %-át meg nem haladó esetben 20 %-a;  

c) a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegének 200 %-át meg nem haladó esetben 50 %-a;  

d) a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének 150 %-át meg nem haladó esetben 80 %-a;  

e) a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegének 100 %-át meg nem haladó esetben 100 %-a;  

(7) A kérelmezőnek a kérelemhez csatolnia kell az eltemetett személy halotti anyakönyvi kivonatát, 

valamint a temetés költségeit igazoló számlát. 

(8) Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulás iránti önkormányzati segély 

kérelmet a temetést követő 1 hónapon belül kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalhoz. 

(9) A helyben szokásos legolcsóbb temetés költségeiként a tárgyév vonatkozásában a tárgyév első 

hónapjában Leányfalu Nagyközségben temetést végző vállalkozóktól kért temetési árak alapján 

megállapított összeget kell figyelembe venni.  

(11) A temetési költségek finanszírozása érdekében önkormányzati segély nem állapítható meg annak 

a személynek, aki a hadigondozásról szóló törvény alapján temetési hozzájárulásban részesül. 

26. § (1) Leányfalu Nagyközség Polgármestere az eseti önkormányzati segélyt szociális kölcsön 

formájában is nyújthatja, ha a kérelmező 

a) elemi vagy bűncselekményből származó káresemény károsultja és a kár vonatkozásában 

biztosítással nem rendelkezik, 

b) orvosi segédeszközt kíván vásárolni, 

c) rendkívüli élethelyzetbe (például kórházi ellátás, súlyos betegség) került. 

(2) A szociális kölcsön csak azok számára nyújtható, akik a kérelem benyújtásakor (igazolt) havi 

rendszeres jövedelemmel rendelkeznek és az egy főre jutó havi jövedelmük meghaladja az öregségi 

nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 220 %-át és nem haladja meg az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének a 300 %-át.  

(3) A szociális kölcsön összege nem lehet kevesebb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegénél, de nem haladhatja meg annak négyszeresét. 

(4) A kölcsön egy családon belül csak egy személynek állapítható meg. 

(5) A szociális kölcsön kamatmentes és azt legfeljebb egy év alatt, havi egyenlő részletekben kell 

visszafizetni. 

(6) A szociális kölcsön szerződés megkötésével vehető igénybe. A szerződést a támogatásban 

részesülővel Leányfalu Nagyközség Polgármestere köti meg. A szerződésben ki kell kötni a támogatás 

a) még vissza nem térített összegének azonnali, egyösszegű visszafizetését és Ptk. 232. § (3) 

bekezdésében meghatározott kamatának megtérítését, ha a támogatásban részesített a kölcsön 

részleteinek megfizetését három hónapon keresztül nem teljesíti; 

b) azonnali egyösszegű visszafizetését és Ptk. 232. § (3) bekezdésében meghatározott kamatának 

megtérítését, ha a támogatásban részesített a támogatást a kérelemben megjelöltektől eltérő célra 

használja fel. 

(7) Aki a szociális kölcsön formájában nyújtott eseti önkormányzati segély visszafizetésére vonatkozó 

kötelezettségét önhibáján kívül nem képes teljesíteni, annak legfeljebb hat hónap időtartamra 

engedélyezhető a törlesztés szüneteltetése vagy a támogatás még vissza nem térített összegének 

részben vagy egészben történő elengedése.  

(8) A kölcsön formájában nyújtott eseti önkormányzati segély törlesztésének szüneteltetéséről, a 

támogatás még vissza nem térített összegének részben vagy egészben történő elengedése iránti 

kérelemről Leányfalu Nagyközség Polgármestere dönt. 
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Beiskolázási segély 
 

27.§ (1) Leányfalu Nagyközség Polgármestere a gyermeket beiskolázási segélyben részesíti, ha a 

gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 140 %-át. 

(2) Nem jogosult beiskolázási segélyre az a gyermek, aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 

részesül. 

(3) A támogatás évente egy alkalommal vehető igénybe. A támogatásra vonatkozó kérelmet tárgyév 

május 1. napjától szeptember 30. napjáig a Polgármesteri Hivatalban lehet benyújtani. A kérelemhez 

csatolni kell az iskolalátogatási igazolást. Tizennegyedik életévét be nem töltött tanulótól 

iskolalátogatási igazolás nem szükséges. 

(4) A beiskolázási segély megállapítása szempontjából gyermek az a személy is, aki a nappali oktatás 

munkarendje szerinti tanulmányokat folytat, és a huszonharmadik életévét még nem töltötte be.  

 (5) A beiskolázási segély összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 

a) egy gyermeket gondozó család esetében 40%-a, 

b) kettő gyermeket gondozó család esetében 70%-a, 

c) három vagy több gyermeket gondozó család esetében 90%-a. 

 

Étkezés térítési díjának átvállalása 
 

28.§ (1) Leányfalu Nagyközség Polgármestere természetben nyújtott szociális ellátásként a 

gyermekintézményben (óvoda, általános iskola, középiskola, kollégium) fizetendő térítési díjat 

részben vagy teljes egészében átvállalja, ha a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi 

jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (6) és (7) 

bekezdésben meghatározott mértékét. 

(2) Nem jogosult az (1) bekezdésben meghatározott támogatásra az gyermek, aki rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményben részesül és e jogosultsága alapján térítési díjat nem fizet. 

(3) Az ellátás megállapítása iránti kérelmet a gyermekintézmény (óvoda, általános iskola, középiskola) 

is benyújthatja, ebben az esetben azonban köteles gondoskodni a jelen rendelet szabályai alapján 

benyújtandó okiratok szülőktől történő begyűjtéséről és csatolásáról.  

(4) Az ellátást az adott nevelési évre, illetve tanévre kell megállapítani.  

 (5) A támogatásra való jogosultságot megállapító határozat alapján a gyermekintézmény utólag közli 

az igénybevett étkezések számát, és ez alapján kerül sor a térítési díj gyermekintézmény javára történő 

átutalásra.  

(6) A támogatás összege a térítési díj 

a) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 160 %-át meg nem haladó esetben 20 %-a;  

b) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 150 %-át meg nem haladó esetben 50 %-a;  

c) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 140 %-át meg nem haladó esetben 75 %-a;  

d) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 130 %-át meg nem haladó esetben 100 %-a;  

(7) A Gyvt. 148.§.(5) bek b-d) pontja alá tartózó gyermekek esetében a támogatás összege a térítési díj 

a) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 160 %-át meg nem haladó esetben 10 %-a; 

b) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 150 %-át meg nem haladó esetben 25 %-a; 

c) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 140 %-át meg nem haladó esetben 35 %-a. 

d) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 130 %-át meg nem haladó esetben 50 %-a. 
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(8) A támogatás megállapítása szempontjából gyermek az a személy is, aki a nappali oktatás 

munkarendje szerinti tanulmányokat folytat, és a huszonharmadik életévét még nem töltötte be.  

 

III. Fejezet 

Természetben nyújtott szociális ellátások 

 

Közgyógyellátás 
 

29.§ (1) A közgyógyellátás a szociálisan rászorult személy részére az egészségi állapota megőrzésének 

és helyreállításához kapcsolódó kiadásainak csökkentése érdekében biztosított hozzájárulás. 

(2) Közgyógyellátásra jogosult az a személy, akinek családjában az egy főre eső havi jövedelem az 

öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének 150 %-át, egyedül élő esetében 250 %-át nem 

haladja meg, és a Szt. 50. §. (3) szerinti havi rendszeres gyógyító ellátásának költsége az öregségi 

nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25 %-át meghaladó összeg nem lehet. 

(3) Amennyiben a kérelmező a Szt. 50. § (1) vagy (2) bekezdése, valamint a jelen paragrafus (1) 

bekezdése szerint egyaránt jogosult közgyógyellátásra, a jelen paragrafus (1) bekezdése alapján 

közgyógyellátásra való jogosultság nem állapítható meg. 

(4) A (1) bekezdés szerinti közgyógyellátásra való jogosultságról a jegyző dönt. 

 

Köztemetés 
 

30.§ (1) Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Polgármestere önkormányzati hatáskörben – ha a 

haláleset helye Leányfalu – a halálesetről való tudomásszerzést követő 30 napon belül gondoskodik 

az elhunyt személy közköltségen való eltemettetéséről, ha nincs vagy nem lelhető fel az eltemetésre 

köteles személy, az eltemetésre köteles személy az eltemetésről nem gondoskodik. 

(2) A települési önkormányzat az Sztv. 48.§.(3) bekezdés b) pontjában meghatározott megtérítési 

kötelezettség alól részben vagy egészben különös méltánylást érdemlő körülmények (R 21.§ (6). bek) 

fennállása esetén mentesítheti az eltemettetésre köteles személyt. 

(3) A köztemetés elrendelése esetében a Sztv. szabályai szerint kell eljárni.  

 

 

IV. Fejezet 

Szociális szolgáltatások 

 

Étkeztetés 
 

31.§ (1) Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg 

étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti 

jelleggel nem képesek biztosítani, különösen koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, 

pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt. 

(2) A Polgármester annak a szociálisan rászoruló személy részére, akinek a családjában az egy főre 

eső jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj (5) és (6) bekezdésben meghatározott 

összeget az étkezés térítésíj díja részben vagy egészben a szociális segélykeret terhére elengedhető. 

(3) Az étkeztetés a jogosult általi elvitellel történhet. 

(4) Szociális étkeztetésben kell részesíteni a jelen rendelet hatálya alá tartózót, aki kora vagy egészségi 

állapota miatt nem képes étkezésről gondoskodni más módon.  

(5) Családban élő személy esetében a támogatás összege az étkezési térítési díj 

a) az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-

át meg nem haladó esetben 30 %-a;  

b) az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-

át meg nem haladó esetben 50 %-a;  
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c) az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130 %-

át meg nem haladó esetben 70 %-a;  

d) az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 110 %-

át meg nem haladó esetben 80 %-a;  

d) az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 90 %-

át meg nem haladó esetben 100 %-a;  

(6) Egyedül élő személy esetében a támogatás összege az étkezési térítési díj 

a) az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-

át meg nem haladó esetben 50 %-a;  

b) az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-

át meg nem haladó esetben 75 %-a;  

c) az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100 %-

át meg nem haladó esetben 100 %-a;  

 

Családsegítés 
 

32.§ (1) A családsegítés a szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett személyek és 

családok preventív- és krízisellátása, melyről az Önkormányzat – Intézményi Társulás keretében 

működtetett – Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján gondoskodik. 

(2) A Családsegítő Szolgálat tevékenységi körét az Sztv. 64. §. (4) bekezdése, az 1/2000. (I. 7.) 

SZCSM rendelet 30. §-a, valamint a Társulási Megállapodásban foglaltak határozzák meg. 

(3) A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által nyújtott szolgáltatások térítésmentesek, 

igénybevételük önkéntes, a rendszeres szociális segélyben részesülő nem foglalkoztatottak 

együttműködési kötelezettsége miatt nyújtott szolgáltatás kivételével. 

33.§ (1) A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt 

segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a 

krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott 

szolgáltatás. 

(2) A családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer 

működik. A jegyző, járási hivatal, továbbá a szociális, egészségügyi szolgáltató intézmény, valamint a 

gyermekjóléti szolgálat, a pártfogói felügyelői és a jogi segítségnyújtói szolgálat jelzi, a társadalmi 

szervezetek, egyházak és a magánszemélyek jelezhetik a családsegítést nyújtó szolgáltatónak, 

intézménynek, ha segítségre szoruló családról, személyről szereznek tudomást. 

(3) A családsegítés keretében biztosítani kell: 

a) a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást, 

b) az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a 

szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését, 

c) a családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok 

megoldásának elősegítését, 

d) közösségfejlesztő, valamint egyéni és csoport terápiás programok szervezését; 

e) a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási 

problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a krónikus betege, a szenvedélybetegek, a 

pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve egyéb szociálisan rászorult 

személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását; 

f) a családokon belüli kapcsolaterősítést szolgáló közösségépítő, családterápiás, konfliktuskezelő 

mediációs programokat és szolgáltatásokat, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat 

segítő szolgáltatásokat. 

(4) A családsegítés keretében végzett tevékenységnek – a szolgáltatást igénybe vevő érdekében, mások 

személyiségi jogainak sérelme nélkül – a szükséges mértékig ki kell terjednie az igénybe vevő 

környezetére, különösen családjának tagjaira.  

(5) A kiskorú személyre a családsegítés akkor terjedhet ki, ha 

a) a kiskorú családtagjának ellátása a családsegítés keretében indult és  

b) a kiskorú érdekei – a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele nélkül – e szolgáltatás 

keretében is megfelelően biztosíthatók. 
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V. Fejezet 

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások 

 

Szociális alapszolgáltatások 
 

34.§ (1) A személyes gondoskodást nyújtó ellátások körében az önkormányzat 

a) alapszolgáltatásként a gyermekek napközbeni ellátása étkeztetést, házi segítségnyújtást és 

intézményi társulás keretében családsegítő szolgáltatást biztosít; 

b) szakosított ellátások közül a megyei Önkormányzat által működtetett intézményi hálózat keretében 

való elhelyezés lehetőségeiről tájékoztatást, illetve segítséget nyújt az elhelyezési eljárás 

megindításához; az előző pontban foglaltakon túlmenően, egyéb (magán, alapítványi, egyházi) 

fenntartású intézményekbe történő elhelyezés lehetőségeiről tájékoztatást, illetve segítséget nyújt az 

elhelyezési eljárás megindításához. 

 

Házi segítségnyújtás 
 

35.§ (1) Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében 

kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást. 

(2) A házi segítségnyújtás keretében biztosítani kell az alapvető gondozási, ápolási feladatok 

elvégzését, az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiéniás körülményeinek 

megtartásában való közreműködést, a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, illetve azok 

elhárításában való segítségnyújtást. 

(3) Amennyiben a házi segítségnyújtás során szakápolási feladatok ellátása válik szükségessé, a házi 

segítségnyújtást végző személy kezdeményezi az otthonápolási szolgálat keretében történő ellátást. 

(4) Házi segítségnyújtás igénybevételét megelőzően – az Sztv. 68/A.§ (4) bekezdése szerinti kivétellel 

− vizsgálni kell a gondozási szükségletet. A szolgáltatás iránti kérelem alapján az intézményvezető, 

ennek hiányában a jegyző kezdeményezi az igénylő gondozási szükségletének vizsgálatát. 

(5) A házi segélynyújtás a házi szociális gondozó(k) útján valósul meg. 

(6) A szociális gondozó feladata: 

a) a rászoruló személyek otthonukban történő ellátása; 

b) az otthoni környezet rendjének biztosítása; 

c) az ellátott egészségügyi állapota miatt megkívánt együttműködés a háziorvossal és más  

d) orvosi ellátást biztosító egészségügyi szervekkel; 

e) a rászoruló étkezésének biztosítása, a szociális étkeztetés igénybevételével. 

(7) A települési önkormányzat az Sztv. 86.§ (1) bekezdésének c) pontja szerinti feladata keretében az e 

§ szerint megállapított gondozási szükséglettel rendelkező, házi segítségnyújtást igénylő személyek 

ellátásáról köteles gondoskodni. 

 

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
 

36.§ (1) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális 

helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy 

fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett 

felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás. 

(2) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében biztosítják 

a) az ellátott személy segélyhívása esetén az ügyeletes gondozónak a helyszínen történő 

haladéktalan megjelenését; 

b) a segélyhívás okául szolgáló probléma megoldása érdekében szükséges azonnali intézkedések 

megtételét; 

c) szükség esetén további egészségügyi vagy szociális ellátás kezdeményezését. 

 

Ellátások megszüntetésének esetei 
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37.§ (1) A személyes gondoskodást nyújtó ellátást meg kell szüntetni:  

a) a jogosult, a törvényes képviselő kérelme alapján,  

b) a rászorultság megszűnése esetén,  

c) abban az esetben, ha a gondozott az ellátást 3 hónapig bejelentés nélkül nem veszi igénybe,  

d) 6 hónapi szünetelés után, illetve  

e) a jogosult halála esetén.  

(2) Az átmeneti bentlakásos intézményben és lakóotthonban elhelyezett személyek esetén az ellátást 

meg kell szüntetni:  

a) az (1) bekezdésben foglaltak esetén,  

b) az intézményi szabályzatban meghatározott idő elteltével,  

c) ha a jogosult más intézményben nyer elhelyezést.  

(3) Az ellátás megszüntetésének időpontjául az utolsó ellátásban töltött napot kell meghatározni.  

(4) A személyes gondoskodást nyújtó ellátást szüneteltetni kell:  

a) kérelem alapján,  

b) más ellátó intézményben legfeljebb 6 hónapi tartózkodás esetén.  

 

VI. Fejezet 

Egyéb rendelkezések 

 

Értelmező rendelkezések 
 

38.§ E helyi rendelet alkalmazásában 

a) egyedülálló: az a személy, aki hajadon, nőtlen, özvegy, elvált, házastársától külön él kivéve, ha 

élettársa van; 

b) gyermek: a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény (a 

továbbiakban: Ptk.) 12. §-a szerinti kiskorú, 

c) fiatalkorú: az a személy, aki a szabálysértés vagy a bűncselekmény elkövetésekor 14. évét 

betöltötte, de 18. évét még nem, 

d) tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos személy: az a tizennyolc évesnél fiatalabb gyermek, aki a 

külön jogszabályban meghatározott betegsége, illetve fogyatékossága miatt állandó vagy fokozott 

felügyeletre, gondozásra szorul, az a tizennyolc évesnél idősebb személy, aki tizennyolcadik 

életévének a betöltése előtt munkaképességét legalább 67%-ban elvesztette, illetve legalább 50%-os 

mértékű egészségkárosodást szenvedett, és ez az állapot egy éve tart, vagy előreláthatólag legalább 

egy évig fennáll; 

e) a gyermek tartására köteles személy: a házasságról, a családról és a gyámságról szóló 1952. évi IV. 

törvény (a továbbiakban: Csjt.) 61. §-a (4) bekezdésében és 62. §-a (1) bekezdésében, a Csjt. 69/A. §-

ában, valamint a 69/D. § (2) bekezdésében meghatározott személy, 

f) gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenység: a gyermekjóléti alapellátás, illetve a 

gyermekvédelmi szakellátás keretében - működési engedéllyel - végzett tevékenység, függetlenül a 

feladatellátás e törvényben nevesített formájától és módjától; a szolgáltató tevékenység célja a 

gyermekjólétnek, azaz a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, személyi, vagyoni és 

egyéb jogainak biztosítása, 

g) gyermeki jogok: az Alaptörvényben, a Gyermek jogairól szóló, New Yorkban, 1989. november 20-

án kelt Egyezmény kihirdetéséről szóló 1991. évi LXIV. törvényben és más törvényekben 

megfogalmazott, a gyermeket megillető jogok összessége, 

h) ellátás: jogszabályban meghatározott pénzbeli, természetbeni, illetve személyes gondoskodást 

nyújtó alapellátás és szakellátás, 

i) természetbeni ellátás: olyan támogatás, amellyel a gyermeket alapvető szükségleteinek 

kielégítésében az állam (önkormányzat) anyagi javak biztosításával, szolgáltatások kifizetésével és 

nyújtásával segíti, 
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j) gyámhatóság: a fővárosi és megyei kormányhivatal szakigazgatási szerve, a fővárosi és megyei 

kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatalának szakigazgatási szerve, valamint a települési 

önkormányzat jegyzője, 

k) gyámügy: a jogszabály által a gyámhatóság feladat- és hatáskörébe utalt ügyek köre, 

l) gyermekvédelmi gondoskodás: az e törvényben meghatározottak szerint elrendelt hatósági 

intézkedésen alapuló ellátás és védelem, 

m) veszélyeztetettség: olyan - magatartás, mulasztás vagy körülmény következtében kialakult - állapot, 

amely a gyermek testi, értelmi, érzelmi vagy erkölcsi fejlődését gátolja vagy akadályozza, 

n) tanköteles: a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezése értelmében és az a 

gyermek, akit az iskola igazgatója tankötelesnek nyilvánított; 

o) tartós betegség: azon kórforma, amely a külön jogszabályban meghatározott magasabb összegű 

családi pótlékra jogosít, 

p) jövedelem: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a 

továbbiakban: Sztv.) 4. §-a (1) bekezdésének a) pontjában meghatározottak, 

q) fenntartó: a központi költségvetési szerv, a helyi önkormányzat, a helyi önkormányzatok 

társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 8. §-a, 9. §-a, illetve 16. §-a 

szerinti intézményi társulás, a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulása, a települési 

kisebbségi önkormányzat és a területi kisebbségi önkormányzat (a továbbiakban együtt: állami 

fenntartó), 

r) természetes személyazonosító adat: az érintett személy családi és utóneve(i), születési családi és 

utóneve(i), neme, születési helye és ideje, anyja születési családi és utóneve(i), állampolgársága, 

illetőleg bevándorolt, letelepedett vagy menekült jogállása, lakó- és tartózkodási helye (a továbbiakban 

együtt: személyazonosító adat), 

s) intézmény: az e törvényben meghatározott gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet végző szervezet vagy annak szakmailag önálló szervezeti egysége, amely a rá 

vonatkozó külön jogszabályban foglaltak alapján jön létre, legalább három főt foglalkoztat teljes 

munkaidőben, és tevékenysége működési engedélyköteles. Ha e törvény másképp nem rendelkezik, az 

intézmény fogalmát kell megfelelően alkalmazni a helyettes szülői, illetve nevelőszülői hálózatra is, 

t) szociális intézmény: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben 

(a továbbiakban: Sztv.) szabályozott ápolást-gondozást, rehabilitációt, valamint átmeneti elhelyezést 

nyújtó bentlakásos intézmény; 

u) rendszeres jövedelem: a legalább három egymást követő hónapban keletkezett jövedelem. 

 

Záró rendelkezések 
 

37.§ (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. Rendelkezéseit a folyamatban lévő 

ügyeknél is alkalmazni kell, ha azok az ügyfélre nézve kedvezőbbek.  

(2) Ezzel egyidejűleg hatályát veszti Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

8/2009. (V. 27.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi 

ellátásról. 

(3) Helyben szokásos módon történő kihirdetéséről a jegyző gondoskodik. 

(4) A rendelet a melléklet szerinti 1. számú melléklettel egészül ki. 

 
Leányfalu, 2014. február 5. 

 

             Nyíri Csaba                  dr. Szabó Tímea 

            polgármester                           jegyző 

 

Záradék: Jelen rendelet kihirdetve 2014. ……….... 
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1. melléklet a …/2014. (II. 05.) önkormányzati rendelethez 

Leányfalu Nagyközség Polgármesteri Hivatal 2016 Leányfalu, 
Móricz Zsigmond út 126. 
 

 
 

 

 

 

 

ÖNKORMÁNYZATI SEGÉLY IRÁNTI KÉRELEM 

 

Alulírott kérem, hogy az alábbi indokaim alapján részemre önkormányzati segélyt 

megállapítani szíveskedjenek mint
1
, 

a.) létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan, 

vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzdő személy részére  

b.) az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként, 

c.) létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan, 

vagy tartósan 

létfenntartási gondokkal küzdő, gyermeket nevelő család részére 

Indoklás:
2
: 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

A segély megállapításához, szociális körülményeimről, családom és a velem közös 

háztartásban lakók jövedelmi és vagyoni helyzetéről az alábbiakban szolgáltatok adatot és 

nyilatkozatot: 

Kérelmező neve:………………………………………………………………………………... 

Születéskori neve: ……………………………………………………………………………… 

                                                 
1
 Kérjük válassza ki az indokot! 

2
 Kitöltése kötelező 

Iktató bélyegző 
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Születetési hely:……………………………év:……………..hó:………...…..nap:…………… 

Anyja neve: …………………………………………………………………………………….. 

Lakóhely: (………………ir.sz.) ……………………………………………………………….. 

 Bejelentkezés ideje: ……………………………………………………………………… 

Bejelentett tartózkodási hely: …………………………………………………………………... 

 Bejelentkezés ideje: ……………………………………………………………………… 

Életvitelszerű tartózkodási hely: ……………………………………………………………….. 

Postacím: ……………………………………………………………………………………….. 

Családi állapot: □ egyedülálló 

 □ házastársával/élettársával él együtt
3
 

Telefonszám
4
:………………………………………………………………………………….... 

2 

Jelenlegi foglalkozása, munkahelye………………………………………………………… 

Haszonélvező(k), tulajdonostárs(ak), bérlőtárs(ak) milyen összeggel járul(nak) hozzá a 

lakás fenntartási költségeihez:………………………………………………………………. 

TAJ szám:……………………………. 

Fizetési számlaszám
5
 (akkor kell megadni, ha a folyósítást bankszámlára kéri.): 

……………………………………………………………………………………………….. 

A megadott ingatlanban a következő jogcímen lakom
6
: önkormányzati bérlő, tulajdonos, 

családtag, 

albérlő, haszonélvező, szívességi 

lakáshasználó, 

lízingbevevő, egyéb: 

…………………………. 

A lakott ingatlan (átlagos) havi fenntartási költsége: ……………….……… forint. 

 

A lakásba bejelentett, de máshol tartózkodó személy(ek) neve, pontos tartózkodási helye: 

………………………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………………………………………………………….. 

 

Az ingatlanban lakó eltartottak (kiskorúak, tanulók, egyéb - jövedelemmel nem rendelkező 

- személyek): 

Név:   Anyja neve:  Szül. idő: Rokoni kapcsolat: Oktatási-

nevelési intézmény: 

                                                 
3
 Kérjük X-el jelölni 

4
 Kitöltése nem kötelező 

5
 A téves utalás elkerülése érdekében a számlaszámot hivatalos irattal (számlakivonat, számlaszerződés) 

igazolni kell 
6
 Kérjük aláhúzással jelölni 
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Az ingatlanban lakó egyéb személyek: 

Név:   Anyja neve:  Szül. idő: Rokoni kapcsolat: Foglalkozás, 

munkahely: 

 

 

 

 

 

 

3 

 

JÖVEDELEMNYILATKOZAT  

Kérjük, hogy a nemleges nyilatkozatot cellánként 0-val, azaz nullával, vagy kihúzással jelölni 

szíveskedjen. 

Az üresen hagyott cellák a nyilatkozat szerint 0, azaz nulla forintösszeget jelölnek. 

(kitöltés előtt olvassa el figyelmesen a kitöltési tájékoztatót) 

 

a jövedelem típusa kérelmező háztartásban élő személyek 

1. Munkaviszonyból és más 

foglalkoztatási jogviszonyból 

származó jövedelem 

ebből: közfoglalkoztatásból 

származó jövedelem 

 

 

(…………………..) 

 

 

(…………………..) 

 

 

(…………………..) 

 

 

(…………………..) 
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2. Társas és egyéni 

vállalkozásból, őstermelői, 

illetve szellemi és más önálló 

tevékenységből származó 
jövedelem 

        

3. Táppénz, gyermekgondozási 

támogatások (GYED, GYES, 

GYET) családi pótlék, 

árvaellátás, tartásdíj 

        

4. Nyugellátás és egyéb 

nyugdíjszerű rendszeres 

szociális ellátások 

        

5. Önkormányzat és munkaügyi 

szervek által folyósított 

ellátások 

        

6. Egyéb jövedelem (pl. 

ösztöndíj, alkalmi munkából, 

egyszerűsített 

foglalkoztatásból származó, 

családi támogatás, 

összegszerűen: átlagosan 

havonta) 

        

7. Ingatlan, ingó vagyontárgyak 

értékesítéséből, föld 

bérbeadásából származó 

jövedelem  

    

8. Összes jövedelem         

 

NYILATKOZATOK 

1. Nyilatkozat: Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek. 

2. Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt adatok valódiságát a szociális igazgatásról és a 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. §-ának (7) bekezdése alapján a szociális 
hatáskört gyakorló szerv - az állami adóhatóság illetékes igazgatósága útján - ellenőrizheti. 

3. Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatok szociális igazgatási eljárás során történő 
felhasználásához. 

4. Tudomásul veszem, hogy a tényállás tisztázása érdekében, a hivatal egyéb, a „tájékoztató a csatolandó iratokról” 

fejezet felsorolásában nem szereplő iratokat, nyilatkozatokat, dokumentumokat is bekérhet, továbbá azt, hogy az 

adatok valódiságát környezettanulmány elvégzésével ellenőrizheti. 

5. Tudomásul veszem, hogy az eljárás során bármely határidő elmulasztása esetén mulasztásomat csak 
igazolási kérelem benyújtásával igazolhatom, mellyel egyidejűleg pótolnom kell az elmulasztott 
cselekményt. Az igazolási kérelmet az elmulasztott határnaptól, akadályoztatásom esetén az akadály 
megszűnésétől számított 8 napon belül kell benyújtanom, melynek elfogadásáról az első fokú 
hatóság dönt. Kérelmemhez mellékelnem kell a mulasztást igazoló iratot, dokumentumot. 
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6. Tudomásul veszem továbbá, hogy az eljárás során a saját és családtagjaim tekintetében a jogosultság feltételeit 

érintő lényeges tények, körülmények megváltozásáról – pl. bejelentett lakó-, vagy tartózkodási hely, családi állapot 

megváltozása; jövedelmi, vagyoni helyzet megváltozása; és minden egyéb, a jogosultság feltételeit érintő tények,  

7. körülmények megváltozása – a változást követően haladéktalanul köteles vagyok a Polgármesteri Hivatalt 

értesíteni. 

8. Kijelentem, hogy bejelentési kötelezettségem elmulasztása, a hatóság megtévesztése, a döntéshozatal indokolatlan 

késleltetése esetén eljárási bírság kiszabásának van helye. Tudomásul veszem, hogy nem valós nyilatkozat esetén az 

abból adódóan jogosulatlanul és rosszhiszeműen felvett ellátást jogszabályban meghatározott kamattal megemelt 

összegben vissza kell térítenem. 

 

Budapest, 20………………………………. 
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 …………………………………. …………………………………………… 

 kérelmező aláírása nagykorú hozzátartozók aláírása 

 

 

 

Tájékoztató a kérelem kitöltéséhez 

 

I. Személyes adatok 

Háztartás: az egy lakásban együtt lakó személyek közössége. 

Egyedül élő: az a személy, aki egyszemélyes háztartásban lakik. 

Család: egy lakásban, vagy személyes gondoskodást nyújtó bentlakásos szociális, gyermekvédelmi 

intézményben együtt élő közeli hozzátartozók közössége. 

Egyedülálló: az a személy, aki hajadon, nőtlen, özvegy, elvált vagy házastársától külön él, kivéve, ha élettársa 

van. A házastársak akkor tekinthetők különélőnek, ha a lakcímük különböző. 

Közös háztartásban élő eltartott gyermeknek számít: 

 a húszévesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, 

 a huszonhárom évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint 

tanulmányokat folytató, 

 a huszonöt évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali 

tagozatán tanulmányokat folytató, 

 korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy 

beszédfogyatékos vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek, amennyiben ez az állapot a 

gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt. A kérelem elbírálásához szükségesek a 

tanulói, hallgatói jogviszonyra és az egészségi állapotra vonatkozó igazolások. 

Amennyiben a tanulói, hallgatói jogviszony fennállását a kérelmező nem igazolja, úgy a hivatal adatszolgáltatás 

iránti kérelemmel a közoktatási feladatkörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalt megkeresi. 

 

II. Jövedelmi adatok 

Jövedelem: a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről 

származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként figyelembe nem vett bevételt és 

az adómentes jövedelmet is, továbbá az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az 

egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni. 

A jövedelmi adatok alatt havi nettó jövedelmet kell érteni. A nettó jövedelem kiszámításánál a bevételt az 

elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett összegben kell feltüntetni. Elismert 

költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett 

tartásdíj. Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, 

a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási hozzájárulás és 

járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-

nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék. 

Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás 

alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint 

elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a 

mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál 

(illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a  
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bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel vagy a 

bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel. 

Nem minősül jövedelemnek, így a jövedelembe sem kell beszámítani a temetési segélyt, az 

alkalmanként adott átmeneti segélyt, a lakásfenntartási támogatást, az adósságcsökkentési támogatást, a 

rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény keretében nyújtott 

pénzbeli támogatást, a kiegészítő gyermekvédelmi támogatás melletti pótlékot, a nevelőszülők számára 

fizetett nevelési díjat és külön ellátmányt, az anyasági támogatást, a tizenharmadik havi nyugdíjat, a  

szépkorúak jubileumi juttatását, a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési 

kedvezményeit, a vakok személyi járadékát és a fogyatékossági támogatást, a fogadó szervezet által az 

önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatást, az alkalmi munkavállalói könyvvel történő 

munkavégzés, az egyszerűsített foglalkoztatás, valamint az adórendszeren kívüli keresettel járó háztartási 

munka havi ellenértékét, a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíjat, az 

energiafelhasználáshoz nyújtott támogatást. A jövedelemszámításnál figyelmen kívül kell hagyni a 
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közfoglalkoztatásból származó havi jövedelemnek az öregségi nyugdíj legkisebb összegét meghaladó 

része. 

A családtagok jövedelmét külön-külön kell feltüntetni. A családi pótlékot, az árvaellátást és a tartásdíj címén 

kapott összeget annak a személynek a jövedelmeként kell figyelembe venni, akire tekintettel azt folyósítják. 

A havi jövedelem kiszámításakor 

 rendszeres jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap, 

 nem rendszeres jövedelem, illetve vállalkozásból, őstermelésből származó jövedelem esetén a kérelem 

benyújtását megelőző tizenkét hónap 

alatt kapott összeg egy havi átlagát kell együttesen figyelembe venni. 

 

A jövedelem típusai: 

1. Munkaviszonyból és más foglalkoztatási viszonyból származó jövedelem: különösen a 

munkaviszonyban, közalkalmazotti, közszolgálati jogviszonyban, bírósági, ügyészségi, igazságügyi 

szolgálati jogviszonyban, honvédség, rendvédelmi szervek, a NAV, polgári nemzetbiztonsági 

szolgálatok hivatásos és szerződéses szolgálati jogviszonyában folytatott munkavégzésre irányuló 

tevékenységből, továbbá szövetkezet tagjaként folytatott - személyes közreműködést igénylő - 

tevékenységből származó jövedelem. 

2. Társas és egyéni vállalkozásból, őstermelői, illetve szellemi és más önálló tevékenységből származó 

jövedelem: itt kell feltüntetni a jogdíjat, továbbá a bérbeadó, a választott könyvvizsgáló 

tevékenységéből származó jövedelmet, a gazdasági társaság magánszemély tagja által külön 

szerződés szerint teljesített mellékszolgáltatást. 

3. Táppénz, gyermekgondozási támogatások: táppénz, terhességi-gyermekágyi segély, 

gyermekgondozási díj, gyermekgondozási segély, gyermeknevelési támogatás, családi pótlék, 

gyermektartásdíj. 

4. Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások: öregségi, rokkantsági, baleseti 

rokkantsági nyugdíj, özvegyi és szülői nyugdíj, árvaellátás és baleseti hozzátartozói nyugellátások; 

rendszeres szociális járadék, átmeneti járadék, bányász dolgozók egészségkárosodási járadéka, 

rokkantsági járadék, rehabilitációs járadék, politikai rehabilitációs ellátások, házastársi pótlék, 

házastárs után járó jövedelempótlék. 

5. Önkormányzat és munkaügyi szervek által folyósított ellátások: különösen az időskorúak járadéka, 

aktív korúak ellátása, az ápolási díj, az adósságcsökkentési támogatás; munkanélküli járadék, 

álláskeresési járadék, álláskeresési segély, képzési támogatásként folyósított keresetpótló juttatás. 

6. Egyéb jövedelem: például az ösztöndíj, szakképzéssel összefüggő pénzbeli juttatások, nevelőszülői 

díj, szociális gondozói díj, végkielégítés és állampapírból származó jövedelem, ingatlan és ingó 

tárgyak értékesítéséből, vagyoni értékű jog átruházásából származó jövedelem, életjáradékból, föld és 

más ingatlan bérbeadásából származó jövedelem, illetve minden olyan jövedelem, amely az előző 

sorokban nem került feltüntetésre. 

A jövedelemnyilatkozatban szereplő jövedelmekről a jövedelem típusának megfelelő iratot vagy annak 

másolatát a kérelemhez mellékelni szükséges. 
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TÁJÉKOZTATÓ A CSATOLANDÓ IRATOKRÓL 

Az önkormányzati segély iránti kérelemhez az alábbi - a háztartás jövedelmi viszonyait tanúsító – igazolásokat 

kell mellékelni: 

a. a rendszeres jövedelemmel rendelkező személyek, a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó jövedelméről 

igazolás (táppénz, GYES, GYED, GYET is), 

b. a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetén a kérelem 

benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző adóbevallással lezárt időszakról illetékes állami adóhatóság által 

kiállított hivatalos igazolás. Az adóbevallással még le nem zárt időszakról a könyvelő, ennek hiányában a 

vállalkozó büntetőjogi nyilatkozata az időszak alatt szerzett nettó bevételről, illetőleg könyvelő által kiállított 

hivatalos igazolás. 

c. nyugdíjas esetében a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság tárgyév januárjában megküldött értesítése, melyben 

szerepel a január elsejétől megállapított ellátás összege és típusa, valamint a legutolsó nyugdíjszelvény, 

számlakivonat, vagy a pénzintézet igazolása. (Az értesítőt évente csak egy alkalommal kell csatolni). 

Ideiglenes özvegyi nyugdíj folyósítása esetén az erről szóló határozat másolata, 
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d. álláskeresők esetében az álláskereső juttatást megállapító határozat fénymásolata, és az utolsó csekkszelvény, 

számlakivonat, vagy a pénzintézet igazolása. Álláskereső juttatás megszűnése esetén a megszüntető határozat 

másolata,  

e. álláskereső juttatásban nem részesülő esetében az illetékes Munkaügyi Központ kirendeltségének igazolása, 

hogy az érintett nyilvántartásukban szerepel-e, valamint arról, hogy foglalkoztatást elősegítő támogatásban, 

illetve álláskeresési támogatásban nem részesül, 

f. alkalmi munkából élők, illetve egyszerűsített foglalkoztatásban foglalkoztatottak esetében büntetőjogi 

nyilatkozat az alkalmi munkából illetve egyszerűsített foglalkoztatásból származó - a kérelem benyújtását 

megelőző 12 naptári hónapban szerzett - jövedelemről, 

g. időskorúak járadékában, aktív korúak ellátásában, ápolási díjban részesülőknél, - amennyiben azt nem 

Hivatalunk folyósítja, - az utolsó postai csekkszelvény, számlakivonat, vagy a pénzintézet igazolása, 

h. ha a háztartásban kiskorú gyermek van, igazolás a családi pótlék, iskoláztatási támogatás összegéről, 

esetlegesen igazolás az árvaellátás összegéről, 

i. 16 éven felüli gyermek(ek) esetében az oktatási intézmény igazolása a tanulói, hallgatói jogviszony 

fennállásáról, egyetemi, főiskolai hallgatónál az oktatási intézet által kiállított igazolás az ösztöndíj összegéről 

a kérelem benyújtását megelőző 12 hónapra vonatkozóan, havi tételes bontásban, (amennyiben nincs, úgy az 

oktatási intézet által kiállított nemleges igazolás) illetve szakképzésben résztvevők esetében a szakképzéssel 

összefüggő pénzbeli juttatásokról, 

j. amennyiben a 16-20 év közötti gyermek nem jár oktatási intézménybe, de önálló keresettel sem 

rendelkezik, szükséges mellékelni a Munkaügyi Központ igazolását arról, hogy foglalkoztatást elősegítő 

támogatásban, illetve álláskeresők támogatásában részesül-e, 

k. ha a kérelmező elvált, a válásról, gyermek elhelyezésről és gyermektartásdíjról szóló bírósági végzés 

fénymásolata, illetőleg igazolás a bírósági eljárás megindításáról, illetve a végrehajtásról szóló jegyzőkönyv 

fénymásolata. Igazolás a tartásdíj összegéről (postai szelvény fénymásolata, számlakivonat, vagy a 

pénzintézet igazolása, illetőleg nyilatkozat két tanú aláírásával), képzelt apa bejegyzésére vonatkozó hivatalos 

irat másolata 

l. A b), d), e) g) és j) pontokban foglalt esetekben a kérelem benyújtását megelőző 12 hónapról szóló 

büntetőjogi nyilatkozat, az alkalmi munkavégzésből szerzett jövedelemről, 

m. GYES-ben vagy GYET-ben részesülő esetében büntetőjogi nyilatkozat, hogy munkaviszonyból származó 

jövedelemmel rendelkezik-e. 

n. Tartósan beteg, illetve fogyatékos gyermek egészségi állapotára vonatkozó igazolás. 

o. A gyermek(ek) születési anyakönyvi kivonatának fénymásolata ( csak első beadáskor). 

p. Gyám esetén a gyámkirendelő határozat fénymásolata.  

q. vagyonnyilatkozat ( kitöltése az a.) pont – a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, 

valamint időszakosan, vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzdő személyek részére nyújtott önkormányzati 

segély – esetén kötelező!)  

r. lehetőség szerint a segély iránti igénylésben megadott indoklásban hivatkozottak igazolása 
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Vagyonnyilatkozat 

 

Kitöltése az a.) pont – a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, 

valamint időszakosan, vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzdő személyek részére 

nyújtott önkormányzati segély – esetében kötelező! 

 

I. A kérelmező személyi adatai 

Neve:  .............................................................................................................................................................................  

Születési neve:  ...............................................................................................................................................................  

Anyja neve: ....................................................................................................................................................................  

Születési hely, év, hó, nap:  ............................................................................................................................................  

Lakóhely:  .......................................................................................................................................................................  

Tartózkodási hely:  .........................................................................................................................................................  

Társadalombiztosítási Azonosító Jele:  ..........................................................................................................................  

II. A kérelmező és a vele egy családban, háztartásban élők vagyona: 

I. Ingatlanok 

1. Lakástulajdon és lakótelek-tulajdon (vagy állandó, illetve tartós használat): címe: 

............................ város/község ................... út/utca, .................... házszám, …………. emelet,/ajtó, 

alapterülete: ........... m
2
, tulajdoni hányad: ..........................., a szerzés ideje: ................ év, a 

tulajdonos(ok) neve(i): 

………………………………………..…………………………………………………………………

………………... 

Becsült forgalmi érték:* .......................................... Ft 

Haszonélvezeti joggal terhelt: igen nem (a megfelelő aláhúzandó) Haszonélvező: 

…………………………….. 

2. Üdülőtulajdon és üdülőtelek-tulajdon (vagy állandó, illetve tartós használat): címe: 

....................... város/község ................... út/utca, .................... házszám, …………. emelet,/ajtó, 

alapterülete: ........... m
2
, tulajdoni hányad: ..........................., a szerzés ideje: ................ év, a 

tulajdonos(ok) neve(i): 

………………………………………..…………………………………………………………………

………………... 

Becsült forgalmi érték:* .......................................... Ft 

Haszonélvezeti joggal terhelt: igen nem (a megfelelő aláhúzandó) Haszonélvező: 

…………………………….. 

3. Egyéb, nem lakás céljára szolgáló épület-(épületrész-) tulajdon (vagy állandó használat): 

megnevezése (zártkerti építmény, műhely, üzlet, műterem, rendelő, garázs stb.): ..................... címe: 
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...................................... város/község ................... út/utca, .................... házszám, …………. 

emelet,/ajtó, alapterülete: ........... m
2

, tulajdoni hányad: ..........................., a szerzés ideje: ................ 

év, a tulajdonos(ok) neve(i): 

………………………………………..…………………………………………………………………

………………... 

Becsült forgalmi érték:* .......................................... Ft 

Haszonélvezeti joggal terhelt: igen nem (a megfelelő aláhúzandó) Haszonélvező: 

…………………………….. 

4. Termőföldtulajdon: megnevezése: .......................... címe: ........................................ város/község 

................... út/utca, .................... házszám, alapterülete: ........... m
2
, tulajdoni hányad: 

..........................., a szerzés ideje: ................ a tulajdonos(ok) neve(i): 

………………………………………..……………………………………………………….. 

Becsült forgalmi érték:* .......................................... Ft 

Haszonélvezeti joggal terhelt: igen nem (a megfelelő aláhúzandó) Haszonélvező: 

…………………………….. 

II. Járművek 

Gépjármű: 

a) személygépkocsi, motorkerékpár: ......................................... típus ..................... rendszám  

a szerzés ideje: ............................................................. 

a gyártás éve: ……………, a tulajdonos(ok) neve(i): 

………………………………………………………………. 

Becsült forgalmi érték:** .......................................... Ft 

b) tehergépjármű, autóbusz: ...................................................... típus ................... rendszám 

a szerzés ideje: ............................................................ 

a gyártás éve: ……………, a tulajdonos(ok) neve(i): 

……………………………………………………………… 

Becsült forgalmi érték:** .......................................... Ft 

 

III. Vagyoni értékű jogok 

Földhasználat: címe: ........................................ város/község .............................. út/utca .................... 

hsz. alapterülete: ........... m
2 

Becsült forgalmi érték:* .......................................... Ft 

Haszonélvezeti jog, mely az alábbi ingatlanra terjed ki: címe: ................. város/község ................... 

út/utca.................... hsz. alapterülete: ........... m
2

, haszonélvezeti hányad: ......................., a szerzés 

ideje: ................ év,  

Becsült forgalmi érték:* .......................................... Ft 
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Használati jog /lízing, bérleti jogviszony 

Jármű esetében: ......................................... típus .................. rendszám……………………….., a 

lízing szerződés kezdete: ..................................futamideje: ………………………………….. 

a gyártás éve: ……………, 

Becsült forgalmi érték:** .......................................... Ft 

Ingatlan esetében: címe: ................. város/község ................... út/utca.................... hsz. alapterülete: 

........... m
2

, a bérleti jogviszony kezdete: ................ év, a bérlő(k) 

neve(i):…………………………………………………………………………………... 

Becsült forgalmi érték:* .......................................... Ft 

Kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek. Hozzájárulok a nyilatkozatban szereplő 

adatoknak a szociális igazgatási eljárásban történő felhasználásához, kezeléséhez. 

 

Kelt: ............ év .............................. hó ............ nap 

 

....................................................... 

kérelmező 

 

FONTOS! Használati jog esetén, kérjük, hogy az erről szóló szerződés másolatát csatolni szíveskedjen. 

Megjegyzés: Ha a kérelmező vagy családtagja (háztartásának valamely tagja) bármely vagyontárgyból egynél 

többel rendelkezik, akkor pótlap kitöltése szükséges. Amennyiben a vagyonnyilatkozatban feltüntetett vagyon 

nem a Magyar Köztársaság területén van, a forgalmi értéket a vagyon helye szerinti állam hivatalos 

pénznemében is fel kell tüntetni. 

                                  

 * Becsült forgalmi értékként az ingatlannak a településen szokásos forgalmi értékét kell feltüntetni.  

 ** Becsült forgalmi értékként a jármű kora és állapota szerinti értékét kell feltüntetni. 
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INDOKOLÁS 

a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásról szóló 

…/2014. (II. 5.) számú önkormányzati rendelethez 

 

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

 

A rendelet megalkotásával a Képviselő-testület eleget tesz az önkormányzati segély 

kialakításával összefüggő törvénymódosításokról szóló 2013. évi LXXV. törvényben előírt 

kötelezettségeknek. 

 

A rendelet célja, hogy a törvényi előírásoknak megfelelően bevezesse az önkormányzati 

segély fogalmát illetve kategóriáját, egyúttal beépítse azt a jelenlegi támogatási struktúrába. 

Az Sztv. rendelkezéseit szem előtt tartva kerül sor az új rendelet megalkotására.  

 

RÉSZLETES INDOKOLÁS  

 

 

1. §-hoz: a rendelet célját határozza meg.  

2. §-hoz: a rendelet alapelveit határozza meg. 

3. §-hoz: a rendelet hatályát határozza meg. 

4-5. §-hoz: az ellátások megállapításának hatásköri szabályait tartalmazza. 

6-11. §-hoz: eljárási rendelkezéseket tartalmaz. 

12-28. §-hoz: a pénzbeli ellátások szabályait tartalmazza, köztük a 21-26.§ bevezeti az 

önkormányzati segély fogalmát. 

29-30. §-hoz: a természetben nyújtott szociális ellátások szabályait tartalmazza. 

31-33. §-hoz: a szociális szolgáltatások igénybevételének feltételeit tartalmazza. 

34-37. §-hoz: a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokra vonatkozóan tartalmaz 

részletszabályokat. 

38-39. §-hoz: értelmező és záró rendelkezéseket tartalmaz. 

 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 7. § (1) bekezdése szerint a jogszabályban 

meg kell határozni a hatálybalépésének napját, amely a jogszabály kihirdetését követő 

valamely nap lehet. 

Az 1. melléklet az önkormányzati segély kérelem nyomtatványát tartalmazza. 

Leányfalu, 2014. február 5. 

 

        dr. Szabó Tímea sk. 

         jegyző 
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6. Javaslat Leányfalu Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a temetőről és 

a temetkezés rendjéről szóló 29/2005.(XII.29.) számú önkormányzati rendelet 

módosítására 

 

Nyíri Csaba:  Átadom a szót a jegyzőasszonynak. 

 

Dr. Szabó Tímea:A törvénymódosítás legfontosabb, az önkormányzati feladatellátást érintő és 

szabályozási kötelezettséget jelentő módosítása a szociális temetés intézményének bevezetése. 

A törvény és a végrehajtási rendelkezéseket tartalmazó rendelet 2013. november 1-jén lépett 

hatályba, a szociális temetésre vonatkozó rendelkezések pedig 2014. január 1-jén. A Ttv 24/A.- 

24/C §-ai szabályozzák a szociális temetést, mely szerint a Ttv általános rendelkezéseit az 

alcímben meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni. A szociális temetést az eltemettetésre 

kötelezett igényelheti az elhunyt utolsó lakóhelye szerinti önkormányzattól. Ennek keretében a 

család számára nem merülnek fel költségek, melyen így az állam és az önkormányzat osztozik. 

Szociális temetés keretében az elhunyt hűtéséről, szállításáról, továbbá az eltemettető 

választása szerint a hamvasztásról az állam gondoskodik. A szociális temetéshez az állam 

sírhelyet, koporsót, urnát és sírjelet biztosít.A önkormányzat feladata e téren a szociális 

parcella kijelölése. Abban az esetben, ha a köztemető fenntartója az önkormányzat, akkor a 

koporsós temetések számára szociális parcellát, urnás temetések számára szociális temetkezési 

helyet jelöl ki. Abban az esetben, ha az önkormányzat tulajdonában nincs köztemető, hanem 

vallási közösség tulajdonában lévő köztemetőről van szó, a szociális parcella, szociális 

temetkezési hely elhelyezkedéséről az önkormányzat a vallási közösség tulajdonában levő 

temető fenntartójának véleménye kikérését követően dönt. Szociális parcellában, szociális 

temetkezési helyen kizárólag szociális temetés végezhető. Szociális temetés választása esetén 

az eltemettetőt temetési költségek nem terhelik, és azok hagyatéki teherként sem 

érvényesíthetők. Ha az eltemettető a szociális temetésre vonatkozó jogszabályi előírásoktól 

eltér, köteles a temetéshez kapcsolódó előkészítés, öltöztetés, szállítás, hűtés, esetleges 

hamvasztás költségét, a sírhely megváltási díját, a felhasznált koporsó vagy urna és sírjel árát a 

költségviselő szervezet részére megtéríteni.  Szociális temetésre nem kerülhet sor, ha a 

temetést szerződésben (például eltartási szerződésben) vállalták. A szociális temetés kapcsán 

az önkormányzatnak és a temető fenntartójának, üzemeltetőjének szigorú és nagyon rövid 

határidőkhöz kötött feladatai vannak.  Tekintettel arra, hogy Leányfalun a köztemető 

fenntartásáról és üzemeltetéséről a leányfalui Római Katolikus Egyházközösség gondoskodik, 

a rendeletmódosítással egyidejűleg a legfontosabb önkormányzati feladat a szociális parcella 

kijelölése. A tulajdonos Római Katolikus Egyházközösségel történt egyeztetésen ebben a 

kérdésben minden fél által támogatott egyezség született, melynek alapján javasoljuk a 

koporsós temetések helyéül a „B” temetkezési helyet, urnás temetések helyéül pedig a 22. 

parcella 21. sorát kijelölni.   

 

Hatásvizsgálat 
A jelen rendelet-tervezet az Önkormányzat számára a költségvetésben nem jelent 

többletköltséget.A rendelet-tervezet környezeti és egészségi következményekkel nem jár, 

adminisztratív terhei minimálisak. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, 

szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. A helyi rendeletet jogszabályi 

változás miatt szükséges megalkotni. Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-

testületének 21/2012. (VIII.16.) számú önkormányzati rendelete rendelkezik a helyi 

rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről. Ezen rendelet 2.§ (3) bekezdése f) 

pontja szerint  

„Nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani: 
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f) az önkormányzati rendeletet módosító rendelet-tervezetet, ha az csak magasabb 

szintű jogszabály módosítása miatt szükséges rendelkezéseket tartalmaz.” 

 

Nyíri Csaba:  Felkérem Adorján András képviselő urat, mint a Szent Anna plébánia Egyház 

Tanácsának tagját, hogy tisztelettel kérjük Önöket, hogy a költségvetési rendeletben 

meghatározott támogatási összegről az elszámolást elkészíteni szíveskedjenek. Kérdés, 

hozzászólás nincs, így kérem, szavazzunk. 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

12/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete  úgy dönt, hogy megalkotja a 

2/2014. (II. 5.). számú önkormányzati rendeletét a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 

29/2005. (XII.29.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta: 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  

2./2014. (II. 5.). számú rendelete 

a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 29/2005. (XII.29.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőkről és a 

temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 6. § (4) bekezdésében, 40. § (3) bekezdésében, 

41. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi 

önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:  

 

1. § A temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 29/2005. (XII.29.) önkormányzati rendelet az 

alábbi alcímmel egészül ki:  

 

Szociális temetés 

 

14.§ (1) A szociális temetéseknek a koporsós és urnás temetések esetében egyaránt a 1657 

helyrajzi számú temető ad helyet. 

(2) A temetőn belül a koporsós temetések számára szociális parcellának a „B” temetkezési 

hely, az urnás temetések számára szociális temetkezési helynek a 22. parcella 21. sora ad 

helyet. 

(3) Szociális temetést az elhunyt személy eltemettetője írásban a Leányfalu Nagyközség 

Önkormányzatánál igényelhet, amennyiben az elhunyt utolsó ismert lakóhelye Leányfalu volt. 

Az igénybejelentésnek tartalmaznia kell az igénylő azon nyilatkozatát, hogy az eltemettető 

vagy az általa felkért személy mely temetkezési szolgáltatásokat vállalja. 

(4) A szociális temetés igénybejelentését ezen rendelet 1. számú melléklete szerinti 

nyomtatványon kell megtenni. 

(5) A szociális temetés igénylését követő 1 munkanapon belül az igénybejelentést a Hivatal a 

szociális temetést lebonyolító szervezet részére továbbítja. 
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2. § A rendelet a melléklet szerinti 1. számú melléklettel egészül ki. 

 

3. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát 

veszti. 

 

Leányfalu, 2014. február  

 

                     Nyíri Csaba                                                               dr. Szabó Tímea 

                    polgármester                                                                     jegyző 

 

6.Javaslat dr. Filep Julianna aljegyző kinevezéséhez szükséges kétéves közigazgatási 

gyakorlati idő csökkentéséhez való hozzájárulásra 

 

Nyíri Csaba :Leányfalu Nagyközség Önkormányzata pályázatot hirdetett aljegyzői munkakör 

betöltésére a jegyző helyettesítési és egyéb feladatok ellátása érdekében. A közszolgálati 

tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Törvény) 247. § (1) bekezdése 

szerint jegyzővé, aljegyzővé az nevezhető ki, aki – többek között – állam- és jogtudományi 

doktori képesítéssel, jogi vagy közigazgatási szakvizsgával rendelkezik és legalább kétévi 

közigazgatási gyakorlatot szerzett. A beérkezett pályázatok közül dr. Filep Julianna pályázatát 

találtuk a legmegfelelőbbnek, annak ellenére, hogy a pályázó csak egy év közigazgatási 

gyakorlattal rendelkezett, tekintettel arra, hogy korábban a magánszférában ügyvédi 

irodákban dolgozott. Széles körű szakmai tapasztalatai, felkészültsége alapján Polgármester úr 

dr. Filep Juliannát nevezte ki Leányfalu Polgármesteri Hivatal aljegyzőjévé 2014. január 13. 

napjával. A Törvény 247. § (2) bekezdés b) pontja szerint a községi önkormányzat képviselő-

testülete a kétévi közigazgatási gyakorlati időt elengedheti vagy csökkentheti. Kérdés, 

hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk. 

 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

13/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közszolgálati 

tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 247. § (2) bekezdés b) pontja alapján utólag 

csökkenti az aljegyző kinevezéshez szükséges két éves közigazgatási gyakorlati időt. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

8. Javaslat a 2014. évi országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a 

helyi önkormányzati képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló 

Bizottság tagjainak megválasztására 

 

Nyíri Csaba :A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban 

Törvény) rendelkezik a 2014. évi országgyűlési képviselői, a helyi önkormányzati képviselői 

és a polgármesterek, továbbá az Európai Parlament tagjainak választásáról. Magyarország 

Köztársasági Elnöke a 2014. évi országgyűlési képviselői általános választások időpontját 

2014. április 6. napjára tűzte ki.  
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A Törvény 24. § (1) bekezdése értelmében a szavazatszámláló bizottságok három tagját és a 

szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testületete az 

országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás 

napja előtti huszadik napon választja meg. Személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz 

indítványt. A 2014. április 6. napjára kitűzött országgyűlési képviselő-választás eljárási 

határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 3/2014. (I.20.) KIM rendelet 3. § (2) 

bekezdése értelmében a szavazatszámláló bizottság tagjait és a póttagokat a települési 

önkormányzat képviselő-testülete legkésőbb 2014. március 17-én 16.00 óráig választja meg.  

 

A szavazatszámláló bizottságok tagjainak az alábbi személyek megválasztását indítványozom. 

 

- Csurgay Mihályné 

- Hideg Sándor 

- Keserű Sándorné 

- Zoller-Kovács Margit 

- Pajor Béláné 

- Csikász Györgyné 

- Bedő Szilvia 

- Horváth Klára 

- Tóth Kálmán 

 

A szavazatszámláló bizottságok póttagjainak az alábbi személyek megválasztását 

indítványozom. 

 

- Bagi Györgyike 

- Pajor Ildikó 

- Förgeteg Ákos 

- Wospil Adrienn 

- Hatvani Szabolcsné 

- Burik Rozália 

- Tóthné Hegedűs Ágnes 

- Aradszki Pálné 

- Erdei Sándorné 

 

 

A törvény lehetővé teszi a tagokról és a póttagokról való egyidejű szavazást. Felteszem a 

kérdést, hogy kívánnak a tisztelt képviselők egyidejűleg szavazni? 

Kérem, szavazzunk 

 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

14/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjairól, valamint 

Szavazatszámláló Bizottság póttagjairól egyszerre kíván szavazni. 

 

A fentieknek megfelelően kérem szavazzunk először a Szavazatszámláló Bizottság tagjairól. 
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Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

15/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjaként 

megválasztja Csurgay Mihályné, 2016 Leányfalu, Gyulai Pál u. 24. szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

16/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjaként 

megválasztja Hideg Sándor, 2016 Leányfalu, Szendrey J. u. 19. szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

17/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjaként 

megválasztja Keserű Sándorné, 2016 Leányfalu, Komáromi u. 21/A. szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

18/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjaként 

megválasztja Zoller-Kovács Margit, 2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 133. szám 

alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 
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Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

19/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjaként 

megválasztja Pajor Béláné, 2016 Leányfalu, Hunyadi János u. 2/A. szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

20/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjaként 

megválasztja Csikász Györgyné, 2016 Leányfalu, Akácos út 41. szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

21/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjaként 

megválasztja Bedő Szilvia, 2016 Leányfalu, Panoráma  u. 40. szám alatti lakost. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

22/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjaként 

megválasztja Horváth Klára, 2016 Leányfalu, Pándi u. 1. szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 
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Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

23/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság tagjaként 

megválasztja Tóth Kálmán, 2016 Leányfalu, Szent Imre herceg u. 35. szám alatti lakost. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

A fentieknek megfelelően, kérem szavazzunk először a Szavazatszámláló Bizottság 

póttagjairól. 

 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

24/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság póttagjaként 

megválasztja Bagi Györgyike, 2016 Leányfalu, Komáromi u. 21/A. szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

25/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság póttagjaként 

megválasztja Pajor Ildikó, 2016 Leányfalu, Hunyadi János u. 2/A. szám alatti lakost. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

26/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság póttagjaként 

megválasztja Förgeteg Ákos, 2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 87. szám alatti lakost. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 
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Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

27/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság póttagjaként 

megválasztja Wospil Adrienn, 2016 Leányfalu, Szendrey J u. 19. szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

28/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság póttagjaként 

megválasztja Hatvani Szabolcsné, 2016 Leányfalu, Hegyalja u. 14 szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

29/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság póttagjaként 

megválasztja Burik Rozália, 2016 Leányfalu, Pincehegyi u. 8. szám alatti lakost. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

30/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság póttagjaként 

megválasztja Tóthné Hegedűs Ágnes, 2016 Leányfalu, Szent Imre herceg u. 35. szám 

alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

 

 



 49 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

31/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság póttagjaként 

megválasztja Aradszki Pálné, 2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 174. szám alatti 

lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

32/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évi 

országgyűlési képviselő-, az Európai Parlamenti képviselő- és a helyi önkormányzati 

képviselő és polgármester választásokra a Szavazatszámláló Bizottság póttagjaként 

megválasztja Erdei Sándorné, 2016 Leányfalu, Kerekhegyi u. 16. szám alatti lakost. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Szabó Tímea jegyző 

 

 

9. Tájékoztató a korábbi Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

 

Vancsó Géza: Köszönöm a szót. Ismeretem a határozatok végrehajtásáról szóló  beszámolót: 

 

1. Leányfalu Nagyközség Képviselő-testülete a 117/2013. (XII.13.) számú határozatával úgy 

döntött, hogy a 2013 évben a testvér települési kapcsolatokra elkülönített és fel nem használt 

összegből 250.000 Ft-tal támogatja Bánffyhunyadon a református templom restaurálási 

munkálatainak megkezdését.   

A pénzösszeg átutalása megtörtént. 

 

2. Leányfalu Nagyközség Képviselő-testülete a 118/2013. (XII.13.) számú határozatával úgy 

döntött, hogy elfogadja 2014 évre a Leányfalu Nagyközség Önkormányzata belső ellenőrzési 

tervét.   

A végrehajtási határidő folyamatos, a Belső Ellenőrzési Kézikönyv kidolgozása folyamatban 

van, ennek részét képezi a belső ellenőrzési terv. 

 

3. Leányfalu Nagyközség Képviselő-testülete a 119/2013. (XII.13.) számú határozatával úgy 

döntött, hogy a Leányfalu Nagyközség Önkormányzata és a Közép-Duna-völgyi Vízügyi 

Igazgatóság között együttműködési megállapodást jóváhagyja, megköti és felhatalmazza a 

polgármester annak aláírására.  

A szerződés aláírásra való megküldése megtörtént. 

 

4. Leányfalu Nagyközség Képviselő-testülete úgy a 120/2013. (XII.13.) számú határozatával 

úgy döntött, hogy jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező, a Pest Megyei Rendőr-

főkapitányság és a Leányfalu Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület között 

kötendő együttműködési megállapodást.   
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A szerződés aláírása az Egyesület részéről megtörtént, és megküldésre került a Pest Megyei 

Rendőr-főkapitánynak aláírásra. 

 

5. Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 122/2013. (XII.13.) számú 

határozatával úgy döntött, hogy jóváhagyja és megköti a Dunakanyari Családsegítő és 

Gyermekjóléti Szolgálat Intézményfenntartó Társulás Társulási megállapodásának 2. számú 

módosítását és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

A megállapodás módosításának aláírása Leányfalu Polgármester részéről megtörtént. 

 

6.Leányfalu Nagyközség Képviselő-testülete a 123/2013. (XII.13.) számú határozatával úgy 

döntött, hogy hozzájárul Nyíri Csaba, Leányfalu Nagyközség Önkormányzata 

Polgármesterének a Budapesti Közlekedési Zrt. Igazgatóságába tagként történő 

megválasztásához.  

Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal Főpolgármesteri Irodája 

vezetőjének a döntésről való értesítése megtörtént. 

 

7. Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2/2014. (I.27.) számú 

határozatával úgy döntött, hogy hozzájárul Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett 

2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása tárgyú pályázat benyújtásához, és 

felhatalmazza a polgármestert a pályázati adatlap aláírására 

A pályázati adatlap aláírása és a pályázat benyújtása 2014. január 27-én megtörtént. 

 

Nyíri Csaba:  Kérem, szavazzunk. 

 

A Képviselő-testület  7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 

33/2014. (II.5.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt hogy elfogadja Vancsó 

Géza alpolgármester beszámolóját117/2013.(XII.13.), 118/2013. (XII.13.),119/2013. 

(XII.13.), 120/2013. (XII.13.) , 122/2013. (XII.13.) 123/2013. (XII.13.) 2/2014. (I.27.)  számú 

határozatok végrehajtásáról. 

 

 

 

 

A nyilvános ülést a polgármester 17 óra 50 perckor bezárta. 

 

 

 

dr. Szabó Tímea Nyíri Csaba 

jegyző polgármester 

 

 


